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ステュ－デント・ファ－スト、ナンバ－ワンを目ざして

　学生生活満足度調査は今年で 2 回目となる。昨年は 4 月に調査を行ったため、対象が 2 回

生以上となったが、今年は 9 月に実施したことで、1 回生から 4 回生までの全学生が対象と

なった。このような調査は、その信頼性を担保するうえで質問内容もさることながら、回答

率が重要であり、今年度は７７％という高い数値を得ることができた。この数値に満足せず、

回答率１００％を目ざして今後も実施していきたいと思うが、あらためて、学生のみなさん

の回答へのご協力と、実施作業における教職員の方々のご協力に感謝の意を表したい。また

実施形態も冊子式からマ－クシ－ト方式に変えることで、回答や結果集計の時間を大幅に

縮めることができた。

　しかし、調査内容や結果の分析については多くの課題がある。たとえば、学生は必ずしも

他大学、学部等と比較して本学、あるいは学部の教育、学生サ－ビス体制についての評価を

おこなっているのではない。したがって、比較的高い満足度が得られたからといって、学部、

各部署が学生への適切かつ十分な教育とサ－ビスの提供をおこなっているとは言えないだろ

う。その点でこの満足度調査を本学にとっての適切な自己点検・評価の資料とするためには、

さらなる分析と検討が必要である。また授業、教員への評価についても、カリキュラムへの

具体的な検討点を探るうえでは、学生の満足度が低い、高いという一面的な意識ではなく、

大学共通科目、専門科目といった領域別の評価が必要であるし、結果の分析においては、そ

の必要性と重要性がどの程度、学生に理解されているのかといった観点から検討する姿勢を

もつことも必要となってくるであろう。

　本学の満足度調査は以上のような課題を抱えてはいるものの、大学への新たな視点をかな

り多く与えてくれており、実際に各学科での改善策がいくつか見出せているのも事実である。

また本学では学生からの生の声を聞くことを大切にすることから、マ－クシ－トには授業、

教員、各部署のサ－ビスについての意見、コメントを自由に書いてもらう記入欄を設けてい

るが、今年もさまざまな意見を頂戴した。厳しい意見も数多くあった。

　大学、各学部、各学科、各部署、教職員は、これら学生の意見に真摯に向き合い、ステュ－

デント・ファ－スト、ナンバ－ワンの大学を目ざして、改革・改善につとめたいと思う。

平成 28年 12 月

副学長　西川隆蔵
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結果の全体像



結果の全体像 

 

調査実施形態 

 

 実施方法／学年学科単位での履修指導時に実施対象に対して評価質問票（資料）を配布 

      し、回答を得た。 

 実施対象／１回生以上の学部学生と大学院生全員、 

      回答状況は基本デ－タに示したとおりである。 

 実施時期／平成２８年９月中旬 

 結果の分析と記述／各質問項目における回答傾向について、全学、及び各学科、学年、 

      性別ごとの帯グラフ表示、ならびに各質問項目における回答と学科、学年、

性別のクロス集計（実数と割合）を行っている。 

       自由記述については、記述者の学年と学科ごとに分類して、記述文章を記 

      載している。ただし、教職員個人を特定できるような内容、公開上不適切と 

      思われる内容は修正を加えている。 

 

学部編 

 

 ここでは学部編の 1．基本デ－タ、2．大学生活全般に対する満足度（Ｑ１－Ｑ３）、3．

学内事務サ－ビス、施設・設備についての満足度（Ｑ５－Ｑ１２）の数値デ－タに現れた

特徴を拾い上げる形で簡単に説明を加えることにする。なお%の数値については、すべて

小数点第 1 位以下を四捨五入して記述している。（クロス集計表右端の平均値は数値が低

いほど満足度は肯定的、利用頻度は高い方向を示す） 

 

１．基本デ－タについて p.14 

 今回、回答が得られた全学、及び各学科、学年、性別ごとの実数と学生数の内の回答割

合は p.14 に示すとおりである。回答割合からみて、リベラルアーツ学科と心理学科の回答

比率が 60%台で、他の学科が 80 から 90%の回答比率となっているのに比べると、かなり

低く、特にリベラルアーツ学科では２回生が 42%、心理学科は３回生と４回生の回答がそ

れぞれ 58%、54%と少ないことが認められ、以降の各設問への回答傾向についても、この

点をふまえて検討する必要がある。 

 

 

２．学生生活全般、大学カリキュラムや科目履修のシステム、授業の困難度について 

 Ｑ１～Ｑ３  p.15 から p.17 

 

 Q1 学生生活全般に関しては、全体として 78%以上が「満足している」「どちらかとい

えば満足している｣と回答している。学科別に見ると、キャリア英語学科と食物栄養学科は

80%以上の学生が満足していると回答しており、リベラルア－ツ学科と情報メディア学科、
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心理学科は、75 から 77％ の学生が「満足している」「どちらかといえば満足している｣

と回答している。学年別、性別にみると、全回生、男女ともに、概ね 75 から 85%の学生

が「満足している」「どちらかといえば満足している｣という回答を示しており、学年差、

性差はみられない。 

 Q2「大学カリキュラムや科目履修システムの満足度」については、キャリア英語学科と

食物栄養学科は満足度が高く、ほぼ 80%の学生が「満足している」「どちらかといえば満

足している｣と回答している。一方、リベラルアーツ学科と心理学科は、「満足している」

「どちらかといえば満足している｣と回答している学生は 66％であり、他学科と比較して

満足度が相対的に低く、34%の学生が「どちらかといえば満足していない」「満足してい

ない」という回答をしているのが特徴である。学年別にみると、1 回生は 82%が満足して

いる」「どちらかといえば満足している｣と回答しているが、2 回生以上になると、70%か

ら 65%台になり、下降する傾向がみられる。 

 Q3「大学の授業の困難度」については、リベラルア－ツ学科、情報メディア学科、心理

学科、食物栄養学科の学科では｢ほとんど感じない｣は 50％台で、「全く感じない」を合わ

せると概ね 60%の学生は困難を感じていないと回答している。一方、キャリア英語学科で

は 59%の学生が「たびたび困難を感じる」「常に困難を感じる」と回答しており、困難を

感じないという回答が 40%であることが特徴である。学年別にみれば、１回生から３回生

までは「たびたび困難を感じる」「常に困難を感じる」という回答が 40%台を推移して 4

回生になって 30％になっている。 

  

３．学内の事務サービス、施設・設備についての利用頻度・満足度について 

 

（１）各部署、施設の利用頻度について Q5 から Q12 まで p.21 から p.58  

 狭山、泉ヶ丘両キャンパスに別れている学生支援センタ－、図書館、キャリアセンタ－、

ＩＣＴセンタ－、学生食堂、売店、体育館、学生相談室、医務室については、各学部各学

科が所在するキャンパスの事務、施設を利用する頻度が高いため、リベラルア－ツ学部リ

ベラルア－ツ学科やキャリア英語学科は、泉ヶ丘キャンパスの各部署、施設の利用頻度は

非常に低く、また人間科学部、情報メディア学科、心理学科、食物栄養学科の学生の狭山

キャンパスの事務、施設の利用頻度は非常に低い結果になっている。 

 以上の各部署の利用頻度の結果、状況から、狭山キャンパスについては、リベラルア－

ツ学科とキャリア英語学科の学生の回答、泉ヶ丘キャンパスについては、情報メディア学

科、心理学科、食物栄養学科の学生の回答について、その概要を記述することにする。 

  

（２）Q5 学生支援センタ－  p.21 から p.26  

 

①Q5-a  利用頻度  

 どの学科も「月に 2－3 回程度」「年に数回程度」「ほとんど利用しない」の回答に偏っ

ているが、狭山キャンパスでは、リベラルア－ツ学科の回答者の内、「月に 2～3 回以上」

利用していると答えた学生は 37％で、「年に数回」「ほとんど利用しない」と回答した学

生が 63％を占めている。キャリア英語学科の回答者の内、「月に 2～3 回以上」利用して
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いると答えた学生は 46％で、「年に数回」「ほとんど利用しない」と回答した学生が 54

％を占めている。 

 泉ヶ丘キャンパスでは、人間科学部の学生では、「月に 2～3 回以上」利用していると答

えた学生は情報メディアで 29％、心理学科 27％、食物栄養学科て 24％にとどまり、「年

に数回」「ほとんど利用しない」と回答した学生が情報メディア学科で 71％、心理学科 73

％、食物栄養学科 76％となっている。両学部全体の中で、キャリア英語学科の学生の「月

に 2－3 回程度」という回答が 44%と他学科と比べて高いことが特徴である。 

  

②Q5-b  職員の対応について 

 狭山キャンパスでは、リベラルア－ツ学科は回答者の内、76%の学生が「満足している」

「どちらかと言えば満足している」と回答しており、「どちらかと言えば満足していない」

「満足していない」と回答した者は 24％となっている。キャリア英語学科は回答者の内、

87%の学生が「満足している」「どちらかと言えば満足している」と回答しており、「ど

ちらかと言えば満足していない」「満足していない」と回答した者は 16％となっている。 

  泉ヶ丘キャンパスでは、「満足している」「どちらかと言えば満足」と回答した学生の

割合は情報メディア学科で 71％、心理学科で 73％、食物栄養学科で 77％となっており、

「どちらかと言えば満足していない」「満足していない」という回答は情報メディア学科

で 29％、心理学科で 27％、食物栄養学科で 23％となっており、両学部全体として、キャ

リア英語学科の学生の満足度が他学科と比較して相対的に高いことが特徴である。 

   

③Q5-c  事務手続きについて 

 狭山キャンパスでは、リベラルア－ツ学科は回答者の内、77%の学生が「満足している」

「どちらかと言えば満足している」と回答しており、「どちらかと言えば満足していない」

「満足していない」と回答した者は 23％となっている。キャリア英語学科は回答者の内、

82%の学生が「満足している」「どちらかと言えば満足している」と回答しており、「ど

ちらかと言えば満足していない」「満足していない」と回答した者は 12％となっている。 

  泉ヶ丘キャンパスでは、「満足している」「どちらかと言えば満足している」と回答し

た学生の割合は情報メディア学科で 63％、心理学科で 59％、食物栄養学科で 69％となっ

ており、「どちらかと言えば満足していない」「満足していない」という回答は情報メデ

ィア学科で 37％、心理学科で 41％、食物栄養学科で 31％となっており、両学部全体とし

て、キャリア英語学科の学生の 82%という値は他学科と比較して相対的に高く、満足度が

他学科よりも高いことが特徴である。 

 

（４）Q6 図書館  p.27 から p.32  

 

 ①Q6-a  利用頻度 

 狭山キャンパスのリベラルアーツ学科の回答者の内、「週に 1 回以上」利用していると

答えた学生は 45％で、「月に 2－3 回」は 24％、「試験前、試験中のみ利用」は 15％、「ほ

とんど利用しない」が 15％である。キャリア英語学科では、回答者の内、「週に 1 回以上」

利用していると答えた学生は 50％で、「月に 2－3 回」は 34％、「試験前、試験中のみ利
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用」は 3％、「ほとんど利用しない」が 12％である。 

 泉ヶ丘キャンパスでは、「週に 1 回以上」利用していると答えた学生は情報メディア学

科で 33％、心理学科で 46％、食物栄養学科で 32％である。「月に 2－3 回」は情報メディ

ア学科で 21％、心理学科で 26％、食物栄養学科で 24％で、「試験前、試験中のみ利用」

は情報メディア学科で 14％、心理学科で 11％、食物栄養学科で 25％で、「ほとんど利用

しない」は情報メディア学科で 32％、心理学科で 17％、食物栄養学科で 20％である。情

報メディア学科や食物栄養学科は他学科に比べて使用頻度が低い傾向がみられる。また学

年別に見ると、学年があがると、「週に 2～3 回以上」利用していると答えた学生が少しづ

つ増加する傾向がみられる。 

  

②Q6-b  職員の対応について 

 狭山キャンパスのリベラルアーツ学科の回答者の内、82％の者は職員の対応に「満足し

ている」「どちらかと言えば満足している」と答えており、「どちらかと言えば満足して

いない」「満足していない」と回答した者は 18％となっている。 キャリア英語学科の回

答者の内、81％の者は職員の対応に「満足している」「どちらかと言えば満足している」

と答えており、「どちらかと言えば満足していない」「満足していない」と回答した者は

19％となっている。 

  泉ヶ丘キャンパスでは、職員の対応に「満足している」「どちらかと言えば満足してい

る」と回答した者は、情報メディア学科で 79％、心理学科で 72％、食物栄養で 72％とな

っており、「どちらかと言えば満足していない」「満足していない」と回答した者は情報

メディア学科で 21％、心理学科で 28％、食物栄養学科で 28％となっている。 

 

③Q6-c  利用手続きについて 

 狭山キャンパスのリベラルアーツ学科は、81％が「満足している」「どちらかと言えば

満足している」と答えており、不満足と回答した者は 19％である。キャリア英語学科は、

93％が「満足している」「どちらかと言えば満足している」と答えており、不満足と回答

した者は 17％である。 

  泉ヶ丘キャンパスでは、「満足している」「どちらかと言えば満足している」と回答し

た者は、情報メディアで 68％、心理学科で 72％、食物栄養で 64％となっており、「どち

らかと言えば満足していない」「満足していない」と回答した者は情報メディア学科で 32

％、心理学科で 28％、食物栄養学科で 36％となっている。 

  

（５）Q7 ＩＣＴセンタ－  p.33 から p.36 

 

①Q7-a  センタ－に行くことは 

 狭山キャンパスのリベラルア－ツ学科は、「月に 2－3 回」以上の利用と回答した者は

22％、「年に数回程度」は 20％、「ほとんど利用しない」が 61％である。キャリア英語学

科は、「月に 2－3 回」以上の利用と回答した者はは 23％、「年に数回程度」は 28％、「ほ

とんど利用しない」が 49％である。学年別に見ると、「月に 2－3 回」以上の利用と回答

した者は 2 回生で 23％と最も高く、他の学年ではそれよりも低い。 
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 泉ヶ丘キャンパスの人間科学部の各学科では、「月に 2－3 回」以上の利用と回答した者

は情報メディア学科 69％、心理学科で 34％、食物栄養学科で 43％となっている。「年に

数回程度」は情報メディア学科で 13％、心理学科で 23％、食物栄養学科で 18％となり、

「ほとんど利用しない」が情報メディア学科は 18％で、心理学科は 42％、食物栄養学科が

39％である。学年別に見て、1 回生の学生で「月に 2－3 回」以上の利用と回答した者は 51%

と他の学年より高い割合を示しているのが特徴である。 

 

②Q7-b  センタ－の機器貸し出し、設置の機器などの利用について 

 リベラルアーツ学科の回答者の内、58%の学生は利用していないということで、残りの

42%の学生については、38%の学生が利用に「満足している」「どちらかと言えば満足し

ている」と答えている。キャリア英語学科は 70%の学生が利用しており、その回答者の内、

65%の者は利用に「満足している」「どちらかと言えば満足している」と答えている。学

年別に見て、2 回生、3 回生と学年が上がるごとに「満足している」「どちらかと言えば満

足している」という回答の割合は減少している。 

 泉ヶ丘キャンパスの各学科は、利用に「満足している」「どちらかと言えば満足してい

る」と答えているのが、情報メディアで 85％、心理学科で 62％、食物栄養で 67％となっ

ており、「どちらかと言えば満足していない」「満足していない」と回答した者は情報メ

ディア学科で 4％、心理学科で 3％、食物栄養学科で 2％となっている。学年別に見ると、

狭山キャンパスとは異なり、３回生、4 回生となると、「満足している」「どちらかと言

えば満足している」との回答が 69％、75％と高い割合を示しているのが特徴である。 

 

（６）Q8 キャリア・センタ－  p.37 から p.42 

 

①Q8-a  キャリアセンタ－に行くことは 

 狭山キャンパスのリベラルア－ツ学科は、「月に 2－3 回」以上の利用と回答した者は

22％、「年に数回程度」は 21％、「ほとんど利用しない」が 57％である。キャリア英語学

科は、まだ 3 回生までの在学であり、センタ－利用はこれからという状況であるが「月に

2－3 回」以上の利用と回答した者は 15％、「年に数回程度」は 12％、「ほとんど利用し

ない」が 73％である。学年別に見ると、「月に 2－3 回」以上の利用と回答した者は 2 回

生と 3 回生では 20％前後であるが、4 回生になって 36％となり、年に数回も入れると 67

％となっている。 

 泉ヶ丘キャンパスの人間科学部の各学科では、「月に 2－3 回」以上の利用と回答した者

は情報メディア学科 24％、心理学科で 21％、食物栄養学科で 17％となっている。「年に

数回程度」は情報メディア学科で 23％、心理学科で 21％、食物栄養学科で 21％となり、

「ほとんど利用しない」が情報メディア学科は 54％で、心理学科は 58％、食物栄養学科が

62％である。学年別に見ると、4 回生になり利用頻度は上がり、2 回生では「年に数回」が

11%で一番大きな割合を占めていたのが、3 回生では「年に数回」という回答が 42％とな

り、「月に 2－3 回」以上が 54％、「年に数回」が 30％になっている。 
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②Q8-b  センタ－が主催する研修会や講習会への参加 

 狭山キャンパスのリベラルアーツ学科の学生の回答者の内、「ほとんど参加している」

「時々参加している」という回答は 18％で、「1－2 回は参加」していると答えた学生は

23％、「全く参加したことがない」は 59％である。キャリア英語学科は、まだ 3 回生まで

の在学であり、センタ－利用はこれからという状況であるが、回答者の内、「ほとんど参

加している」「時々参加している」という回答が 9％、「1－2 回は参加」していると答え

た学生が 19％となっていて、「全く参加したことがない」は 72％である。リベラルアーツ

学科の学年別に見ると、「ほとんど参加している」「時々参加している」という回答は３

回生 28%で、4 回生では 17%となっている。 

 泉ヶ丘キャンパスの各学科については、「ほとんど参加している」「時々参加している」

という回答は情報メディア学科で 18％、心理学科 17％、食物栄養学科 15％、「1－2 回は

参加」していると答えた学生は情報メディア学科で 27％、心理学科 22％、食物栄養学科

28％で、「全く参加したことがない」は情報メディア学科で 54％、心理学科で 61％、食物

栄養学科で 57％である。学年別に見ると、1 回生は 90％以上が「全く参加したことがない」

と回答し、2 回生になると「1－2 回の参加」がやや増えて、16%となり、3 回生になると、

40%が「1－2 回の参加」となり、34%が「ほとんど参加している」「時々参加している」

という回答を示している。 

 

③Q8-c キャリアセンタ－を利用しての満足度 

 リベラルアーツ学科の回答者の内、42%の者は利用に「満足している」「どちらかと言

えば満足している」と答えており、「どちらかと言えば満足していない」「満足していな

い」と回答は 7％となっている。キャリア英語学科の回答者の内、37％は利用に「満足し

ている」「どちらかと言えば満足している」と答えており、「どちらかと言えば満足して

いない」「満足していない」と回答した者は 6％となっている。学年別に見ると、利用頻

度があがる 4 回生になると、両学科の学生の回答者の内、59％が「満足している」「どち

らかと言えば満足している」と答えている。 

 泉ヶ丘キャンパスの各学科は、利用に「満足している」「どちらかと言えば満足してい

る」と答えてているのが、情報メディアで 44％、心理学科で 40％、食物栄養で 39％とな

っており、「どちらかと言えば満足していない」「満足していない」と回答した者は情報

メディア学科で 11％、心理学科で 6％、食物栄養学科で 4％となっている。学年別に見る

と、利用頻度が上がる３回生になると回答者の内 70%、4 回生になると 77％が「満足して

いる」「どちらかと言えば満足している」と答えている。 

 

（８）Q9  学生食堂  p.43 から p.46 

 

①Q9-a  利用頻度 

 狭山キャンパスでは、リベラルアーツ学科の回答者の内、「ほぼ毎日」「週に 1－2 回」

と回答した者は 69％で、「月に 1－2 回」が 9％、「ほとんど利用しない」が 22％である。

キャリア英語学科の回答者の内、「ほぼ毎日」「週に 1－2 回」と回答した者は 49％で、

「月に 1－2 回」が 21％、「ほとんど利用しない」が 31％である。学年別に見ると、3 回
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生で「ほぼ毎日」の割合が 43%と 2 回生での落ち込みからやや増加の傾向があるが、4 回

生になると 22%と下がり、「ほとんど利用しない」の割合が 34％になっている。 

 泉ヶ丘キャンパスでは、人間科学部では、「ほぼ毎日」「週に 1－2 回」と回答した者は

情報メディア学科で 56％、心理学科 46％、食物栄養学科で 60％である。「月に 1－2 回」

が情報メディア学科で 12％、心理学科 20％、食物栄養学科で 23％、「ほとんど利用しな

い」が情報メディア学科で 33％、心理学科 34％、食物栄養学科で 17％である。学年別に

見ると、１回生は「ほぼ毎日」「週に 1－2 回」は 69％あるが、学年があがるにつれて利

用頻度は下がり、２回生で 62%、３回生で 51%となり、４回生になると 29％に下がり、「ほ

とんど利用しない」の割合が 45％になっている。 

 

②Q9-b  満足度 

 リベラルアーツ学科の回答者の内、63%は「満足している」「どちらかと言えば満足し

ている」と答えており、「どちらかと言えば満足していない」「満足していない」と回答

した者は 23％となっている。キャリア英語学科の回答者の内、65％は「満足している」「ど

ちらかと言えば満足している」と答えており、「どちらかと言えば満足していない」「満

足していない」と回答した者は 19％となっている。学年別に見ると、1 回生では「満足し

ている」「どちらかと言えば満足している」と回答する者の割合が 81%あり、学年が上が

るにつれ、60%から 50%へと低下している。 

 泉ヶ丘キャンパスの各学科は、「満足している」「どちらかと言えば満足している」と

答えているのが、情報メディアで 49％、心理学科で 51％、食物栄養で 59％となっており、

「どちらかと言えば満足していない」「満足していない」と回答した者は情報メディア学

科で 35％、心理学科で 29％、食物栄養学科で 34％となっている。学年別に見ると、「満

足している」「どちらかと言えば満足している」の割合が 1 回生では 76%あるが、学年が

上がるとその割合は、51%、44%、44%と下がっている。 

 

（９）Q10 売店  p.47 から p.50 

 

①Q10-a  利用頻度 

 狭山キャンパスでは、リベラルアーツ学科の回答者の内、「ほぼ毎日」「週に 1－2 回」

と回答した者が 70％、「月に 1－2 回」が 19％、「ほとんど利用しない」が 11％となって

いる。キャリア英語学科の回答者の内、「ほぼ毎日」「週に 1－2 回」と回答した者が 78

％、「月に 1－2 回」が 19％、「ほとんど利用しない」が 7％となっている。 

 泉ヶ丘キャンパスでは、人間科学部では、「ほぼ毎日」「週に 1－2 回」と回答した者は

情報メディア学科で 70％、心理学科 64％、食物栄養学科で 54％である。「月に 1－2 回」

が情報メディア学科で 23％、心理学科 23％、食物栄養学科で 31％、「ほとんど利用しな

い」が情報メディア学科で 6％、心理学科 13％、食物栄養学科で 8％である。学年別に見

て、２回生の利用頻度が一番高くて、「ほぼ毎日」「週に 1－2 回」と回答した者が 71%

となっており、4 回生で 54%に下がつているが、学年間に差はあまりみられない。 
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②Q10-b  満足度 

 リベラルアーツ学科の回答者の内、84％は「満足している」「どちらかと言えば満足し

ている」と答えており、「どちらかと言えば満足していない」「満足していない」と回答

した者は 10％となっている。キャリア英語学科の回答者の内、80％は「満足している」「ど

ちらかと言えば満足している」と答えており、「どちらかと言えば満足していない」「満

足していない」と回答した者は 12％となっている。学年別に見て、1 回生の満足度は高い

ようで、97%が「満足している」「どちらかと言えば満足している」と答えており、学年

が上がるにつれ、漸次、その回答の割合は下がっている。 

 泉ヶ丘キャンパスの各学科は、「満足している」「どちらかと言えば満足している」と

答えてているのが、情報メディア学科で 85％、心理学科で 85％、食物栄養で 80％となっ

ており、「どちらかと言えば満足していない」「満足していない」と回答した者は情報メ

ディア学科で 11％、心理学科で 8％、食物栄養学科で 16％となっている。学年別に見て、

狭山キャンパスのような学年間の差異は見られず、「満足している」「どちらかと言えば

満足している」と答えているのが概ね 80%台を推移している。 

 

（１１）Q11  学生相談室  p.51 から p.54 

 

①Q11-a  利用頻度 

 狭山キャンパスのリベラルアーツ学科の回答者の内、「週に 1 回以上」利用していると

答えた学生は 14 人 8％で、「月に 2－3 回」は 5 人 3％、「年に数回」は 19 人 10％である。

キャリア英語学科では、「週に 1 回以上」利用していると答えた学生はおらず、「月に 2

－3 回」は 1 人、「年に数回」は 2 人である。学年別では、「月に 2－3 回以上」の利用と

いう回答の実数、比率をみると、リベラルア－ツ学科での推移を反映する形で、1 回生か

ら 3 回生までは、漸次減少しているが、４回生で回答者の 15%と高くなっている。 

 泉ヶ丘キャンパスでは、「週に 1 回以上」利用していると答えた学生は情報メディア学

科で 5 人 4％、心理学科で 11 人 4％、食物栄養学科で 2 人 1％である。「月に 2－3 回」は

情報メディア学科 2 人、心理学科 6 人、食物栄養学科 7 人である。学年別にみて、学年間

に差はあまりみられない。 

 

②Q11-b  満足度 

 リベラルアーツ学科の学生で、「利用していないのでわからない」という回答を除いた

45 人中 41 人が「満足している」「どちらかと言えば満足している」と回答している。キ

ャリア英語学科の学生の場合では、7 人中 6 人が「満足している」「どちらかと言えば満

足している」と答えている。学年別に見ると、リベラルア－ツ学科の学生の利用者を反映

する形となるが、2 回生と 4 回生の「満足している」「どちらかと言えば満足している」

と回答する人数が高くなっている。  

 泉ヶ丘キャンパスは、情報メディア学科で 23 人中 18 人が、心理学科の場合は 38 人中

33 人が、食物栄養学科で 41 人中 35 人が「満足している」「どちらかと言えば満足してい

る」と答えている。学年別で、「利用していないのでわからない」という回答を除いた回

答の中の「満足している」「どちらかと言えば満足している」の割合でみると、1 回生で
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は 30 人中 29 人が「満足している」「どちらかと言えば満足している」と回答しているが、

２回生以降は 23 人中 19 人、29 人中 24 人、19 人中 14 人とややその比率は下がっている。 

 

（１２）Q12  医務室  p.55 から p.58 

 

①Q12-a  利用頻度 

 狭山キャンパスのリベラルアーツ学科の回答者の内、「週に 1 回以上」利用していると

答えた学生は 1％で、「月に 2－3 回」は 7％、「年に数回」は 21％、「ほとんど利用しな

い」が 72％である。キャリア英語学科の回答者の内、「週に 1 回以上」利用していると答

えた学生はおらず、「月に 2－3 回」が 1 人、「年に数回」は 2 人で、他は「ほとんど利用

しない」である。学年別にみて、学年にあまり差はみられない。 

 泉ヶ丘キャンパスでは、「週に 1 回以上」利用していると答えた学生は情報メディア学

科ではおらず、心理学科で 1 人、食物栄養学科で 2 人である。「月に 2－3 回」は情報メデ

ィア学科で９人、心理学科で１２人、食物栄養学科で８人で、「年に数回」は情報メディ

ア学科で２７人 23%、心理学科で 12 人 4％、食物栄養学科で 8 人 2％で、他は「ほとんど

利用しない」である。学年別にみて、学年間にあまり差は見られない。 

 

②Q12-b 満足度 

 リベラルアーツ学科の学生で、「利用していないのでわからない」という回答を除いた

69 人中 66 人が「満足している」「どちらかと言えば満足している」と回答している。キ

ャリア英語学科の場合では、11 人中 6 人が「満足している」「どちらかと言えば満足して

いる」と答えている。学年別に見ると、リベラルア－ツ学科の学生の利用者を反映する形

となるが、1 回生と 2 回生と比べると３回生と４回生で「満足している」「どちらかと言

えば満足している」と回答する人数が 12 人中 12 人、33 人中 32 人と多くなっている。  

 泉ヶ丘キャンパスは、情報メディアで 44 人中 42 人が、心理学科の場合は 82 人中 76 人

が、食物栄養学科で 115 人中 108 人が「満足している」「どちらかと言えば満足している」

と答えている。学年別で、「利用していないのでわからない」という回答を除いた回答の

中の「満足している」「どちらかと言えば満足している」の割合でみると、1 回生では 42

人中 40 人が「満足している」「どちらかと言えば満足している」と回答しており、２回生

以降も 68 人中 65 人、76 人中 73 人、54 人中 48 人と比率は変わらない。 
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大学院編 

 

 ここでは大学院編の 1．基本デ－タ、2．大学生活全般に対する満足度（Ｑ１－Ｑ３）、

3．学内事務サ－ビス、施設・設備についての満足度（Ｑ５－Ｑ１２）の数値デ－タに現れ

た特徴を拾い上げる形で簡単に説明を加えることにする。なお%の数値については、すべ

て小数点第 1 位以下を四捨五入して記述している。（クロス集計表右端の平均値は数値が

低いほど満足度は肯定的、利用頻度は高い方向を示す） 

 

１．基本デ－タについて   p.78 

 大学院は在学生が臨床心理学専攻のみであるので、今回、回答が得られた修士 1 年と修

士２年の学生の結果について概要を記述する。学年ごとの実数と学生数の内の回答割合は

p.78 に示すとおりである。 

 

２．学生生活全般、大学カリキュラムや科目履修のシステム、授業の困難度について 

 Ｑ１～Ｑ３  p.79 から p.80 

 

 Q1 学生生活全般に関しては、1 年生は 100%の学生が「満足している」「どちらかとい

えば満足している｣と回答しており、2 年生では 85%とやや満足度が下がる傾向がある。性

別では男子の学生は「満足している」という回答比率が女子の場合よりも高く、女子は「ど

ちらかといえば満足している」という回答比率の方が高い。 

 Q2「大学カリキュラムや科目履修システムの満足度」についても、学生生活全般と同様

の傾向であるが、2 年生になって、「満足している」という回答よりも「どちらかといえ

ば満足している」という回答が割合として増えている。 

 Q3「大学の授業の困難度」については、1 年生では「ほとんど困難を感じない」が 71%

と高いが、2 年生になって、23%に低下して、「たびたび困難を感じる」との回答が 62%

と比率が高くなっている。 

  

３．学内の事務サービス、施設・設備についての利用頻度・満足度について 

 

（１）Q5 学生支援センタ－  p.82 から p.83 

 

①Q5-a  利用頻度  

 「月に 2－3 回程度」「年に数回程度」「ほとんど利用しない」の回答に偏っているが、

1 年生は「ほとんど利用しない」と回答した学生が 62％で、「年に数回」が 38%となって

いる。２年生では「ほとんど利用しない」という回答は 1 年生と変わらないが、「月に 2

－3 回」という回答も出てきているのが特徴と言える。また性別では、女子の方がやや利

用頻度が高い傾向がみられる。 
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②Q5-b  職員の対応について 

 １年生では「利用していないのでわからない」という回答が 6 人で 46%を占めているが、

それを除いた 7 人の学生の内、6 人が「満足している」「どちらかと言えば満足している」

と回答しており、２年生では「利用していないのでわからない」という回答が 5 人で 46%

いるが、それを除いた 8 人の学生の内、6 人が「満足している」「どちらかと言えば満足

している」と回答している。性別では、女子が男子に比べて満足度が高い傾向がみられる。 

     

③Q5-c  事務手続きについて 

 １年生では「利用していないのでわからない」という回答が 6 人で 46%を占めているが、

それを除いた 7 人の学生全員が「満足している」「どちらかと言えば満足している」と回

答しており、２年生では「利用していないのでわからない」という回答が 4 人で 33%いる

が、それを除いた 9 人の学生の内、8 人が「満足している」「どちらかと言えば満足して

いる」と回答している。性別では、女子が男子に比べて満足度が高い傾向がみられる。 

 

（４）Q6 図書館  p.84 から p.85  

 

 ①Q6-a  利用頻度 

 1 年生の学生の回答者の内、「週に 1 回以上」利用していると答えた学生は 50％で、「月

に 2－3 回」は 42％、「試験前、試験中のみ利用」は 8％、「ほとんど利用しない」という

回答は 0 である。２年生では、回答者の内、「週に 1 回以上」利用していると答えた学生

は 25％で、「月に 2－3 回」は 58％、「試験前、試験中のみ利用」は 17％、「ほとんど利

用しない」が 0 である。性別では、男子が「週 1 回利用」が一番多く、女子では、「月に

1－2 回程度」が一番多い。 

 

②Q6-b  職員の対応について 

 1 年生はほぼ全員が「満足している」「どちらかと言えば満足している」と答えており、

2 年生でも同様の結果となっている。 

 

③Q6-c  利用手続きについて 

 1 年生はほぼ全員が「満足している」「どちらかと言えば満足している」と答えており、

2 年生でも 1 人を除いて、同様の結果となっている。 

  

（５）Q7 ＩＣＴセンタ－  p.86 

 

 センタ－利用は全くないのでの省略。 

 

（６）Q8 キャリア・センタ－  p.87 から p.88 

 

①Q8-a  キャリアセンタ－に行くことは 

 1 年、２年ともに利用は全くなかった。 
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②Q8-b  センタ－が主催する研修会や講習会への参加 

 1 年生で 2 人「1－2 回の参加」との回答があるが、ほとんど利用はない。2 年生は全員

「全く参加したことがない」という回答であった。 

 

③Q8-c キャリアセンタ－を利用しての満足度 

 利用頻度が 0 に近いことから、省略。 

 

（８）Q9  学生食堂  p.89 

 

①Q9-a  利用頻度 

 利用頻度が少なく、1 年生では「週に 1－2 回」が 1 人、「月に 1－2 回」が 2 人、残り

全員が「ほとんど利用しない」と答えており、2 年生でも同様の結果となっている。 

 

②Q9-b  満足度 

 １年生では「利用していないのでわからない」という回答が 4 人で、それを除いた 7 人

の学生の内「どちらかと言えば満足している」との回答は 3 人で、残りの 3 人は「どちら

かといえば満足していない」という回答である。２年生では「利用していないのでわから

ない」という回答が 6 人で、それを除いた 6 人の学生の内「どちらかと言えば満足してい

る」との回答は 1 人で、残りの 4 人は「どちらかといえば満足していない」という回答で

ある。 

 

（９）Q10 売店  p.90 

 

①Q10-a  利用頻度 

 １年生の学生の回答者の内、「週に 1－2 回」と回答した者が 5 人、「月に 1－2 回」が

5 人、「ほとんど利用しない」が 1 人となっている。２年生では「週に 1－2 回」と回答し

た者が 3 人、「月に 1－2 回」が 7 人、「ほとんど利用しない」が 3 人となっている。 

  

②Q10-b  満足度 

 １年生では「利用していないのでわからない」という回答が１人で、それを除いた 11

人の学生の内「満足している」と回答したものが 2 人、「どちらかと言えば満足している」

との回答は 6 人で、残りの 3 人は「どちらかといえば満足していない」という回答である。

２年生では「利用していないのでわからない」という回答が 3 人で、それを除いた 10 人の

学生の内「満足している」と回答したものが 1 人「どちらかと言えば満足している」との

回答は 6 人で、残りの 3 人は「どちらかといえば満足していない」という回答である。 
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（１１）Q11  学生相談室  p.91 

 

①Q11-a  利用頻度 

 利用頻度が 0 に近いことから、省略。 

 

②Q11-b  満足度 

 利用頻度が 0 に近いことから、省略。 

 

（１２）Q12  医務室  p.92 

 

①Q12-a  利用頻度 

 利用が全くないので省略。 

 

②Q12-b 満足度 

 １年生の学生のなかで、何らかの理由での利用があった学生の回答として、「満足して

いる」が 3 人、「どちらかと言えば満足している」との回答は 2 人である。 

 

 

                           大学自己点検・評価委員会 
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基本データ

学部編



基本データ

学年・学科別 回答者数内訳（在籍数：平成28年4月3日時点）

※合計実数は学年無回答者を含む

あなたの所属する学部と学科、大学院（専攻）
【リベラルアーツ学部】　【3.リベラルアーツ学科】

【人間科学部】　【4.キャリア英語学科　5.情報メディア学科　6.心理学科】

【人間科学部】　【7.食物栄養学科（管理栄養士）　8.食物栄養学科（健康実践栄養士）】

3 4 5 6 7 8 無回答
213 41 150 327 336 124 12

17.9% 3.4% 12.6% 27.5% 28.2% 10.4% -

キャンパス別集計
3 4 5 6 7 8 無回答

狭山 実数 198 39 1 2 0 0 3
％ 82.5% 16.3% 0.4% 0.8% 0.0% 0.0% -

泉ヶ丘 実数 0 0 140 307 315 116 4
％ 0.0% 0.0% 15.9% 35.0% 35.9% 13.2% -

無回答 実数 15 2 9 18 21 8 5
％ 20.5% 2.7% 12.3% 24.7% 28.8% 11.0% -

あなたの学年、性別
学年 性別
【1. 1回生　2. 2回生　3. 3回生　4. 4回生】 【1.男　2.女】

1 2 3 4 無回答 1 2 無回答
345 283 290 272 11 341 798 64

29.0% 23.8% 24.4% 22.9% - 29.9% 70.1% -

キャンパス別集計 キャンパス別集計
1 2 3 4 無回答 1 2 無回答

狭山 実数 75 46 49 73 0 狭山 実数 90 133 20
％ 30.9% 18.9% 20.2% 30.0% - ％ 40.4% 59.6% -

泉ヶ丘 実数 249 219 217 187 8 泉ヶ丘 実数 227 618 37
％ 28.6% 25.1% 24.9% 21.4% - ％ 26.9% 73.1% -

無回答 実数 21 18 24 12 3 無回答 実数 24 47 7
％ 28.0% 24.0% 32.0% 16.0% - ％ 33.8% 66.2% -

％

実数
％

実数
％

実数

リベラルアーツ学部

管理栄養士 健康実践栄養士

実数 56 22 35 90 91 49
％ 72.7% 91.7% 83.3% 77.6% 93.8% 96.1%
在籍数 77 24 42 116 97 51
実数 26 19 33 77 87 37
％ 41.9% 90.5% 89.2% 74.0% 96.7% 88.1%
在籍数 62 21 37 104 90 42
実数 55 0 41 73 83 36
％ 76.4% - 89.1% 58.4% 89.2% 97.3%
在籍数 72 0 46 125 93 37
実数 76 0 38 84 73 0
％ 73.1% - 66.7% 50.6% 91.3% -
在籍数 104 0 57 166 80 0
実数 213 41 150 327 336 122
％ 67.6% 91.1% 82.4% 64.0% 93.3% 93.8%
在籍数 315 45 182 511 360 130

食物栄養学科

2回生

1回生

人間科学部

キャリア英語学科 心理学科

3回生

4回生

計

リベラルアーツ学科 情報メディア学科
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学部編

学生生活全般について



 Q1～Q3　設問別グラフ・クロス集計表

Q1 学生生活全般について

図表1

クロス集計

201人
(16.9%)

41人
(19.3%)

12人
(30.0%)

31人
(20.9%)

38人
(11.7%)

75人
(16.4%)

731人
(61.4%)

120人
(56.6%)

22人
(55.0%)

84人
(56.8%)

208人
(64.0%)

295人
(64.7%)

202人
(17.0%)

37人
(17.5%)

3人
(7.5%)

28人
(18.9%)

60人
(18.5%)

71人
(15.6%)

56人
(4.7%)

14人
(6.6%)

3人
(7.5%)

5人
(3.4%)

19人
(5.8%)

15人
(3.3%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

リベラルアーツ学科

キャリア英語学科

情報メディア学科

心理学科

食物栄養学科

満足している どちらかといえば満足している どちらかといえば満足していない 満足していない

【1.満足している　2.どちらかといえば満足している　3.どちらかといえば満足していない　4.満足していない】

全体 1 2 3 4 無回答 平均値
実数 201 731 202 56 13 2.09
％ 16.9% 61.4% 17.0% 4.7% -

所属 リベラルアーツ学科 実数 41 120 37 14 1 2.11
％ 19.3% 56.6% 17.5% 6.6% -

キャリア英語学科 実数 12 22 3 3 1 1.93
％ 30.0% 55.0% 7.5% 7.5% -

情報メディア学科 実数 31 84 28 5 2 2.05
％ 20.9% 56.8% 18.9% 3.4% -

心理学科 実数 38 208 60 19 2 2.18
％ 11.7% 64.0% 18.5% 5.8% -

食物栄養学科 実数 75 295 71 15 4 2.06
％ 16.4% 64.7% 15.6% 3.3% -

無回答 実数 4 2 3 0 3 1.89
％ 44.4% 22.2% 33.3% 0.0% -

学年 1回生 実数 73 214 39 16 3 1.99
％ 21.3% 62.6% 11.4% 4.7% -

2回生 実数 42 157 67 14 3 2.19
％ 15.0% 56.1% 23.9% 5.0% -

3回生 実数 30 193 52 13 2 2.17
％ 10.4% 67.0% 18.1% 4.5% -

4回生 実数 53 161 43 13 2 2.06
％ 19.6% 59.6% 15.9% 4.8% -

無回答 実数 3 6 1 0 3 1.80
％ 30.0% 60.0% 10.0% 0.0% -

性別 男 実数 77 184 59 16 5 2.04
％ 22.9% 54.8% 17.6% 4.8% -

女 実数 111 512 132 38 5 2.12
％ 14.0% 64.6% 16.6% 4.8% -

無回答 実数 13 35 11 2 3 2.03
％ 21.3% 57.4% 18.0% 3.3% -
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 Q1～Q3　設問別グラフ・クロス集計表

Q2 大学のカリキュラムや科目履修のシステムについて

図表2

クロス集計

164人
(13.8%)

31人
(14.6%)

9人
(22.5%)

24人
(16.2%)

33人
(10.1%)

64人
(14.1%)

703人
(59.2%)

109人
(51.4%)

23人
(57.5%)

88人
(59.5%)

182人
(55.8%)

297人
(65.4%)

274人
(23.1%)

58人
(27.4%)

6人
(15.0%)

30人
(20.3%)

97人
(29.8%)

82人
(18.1%)

47人
(4.0%)

14人
(6.6%)

2人
(5.0%)

6人
(4.1%)

14人
(4.3%)

11人
(2.4%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

リベラルアーツ学科

キャリア英語学科

情報メディア学科

心理学科

食物栄養学科

満足している どちらかといえば満足している どちらかといえば満足していない 満足していない

【1.満足している　2.どちらかといえば満足している　3.どちらかといえば満足していない　4.満足していない】

全体 1 2 3 4 無回答 平均値
実数 164 703 274 47 15 2.17
％ 13.8% 59.2% 23.1% 4.0% -

所属 リベラルアーツ学科 実数 31 109 58 14 1 2.26

％ 14.6% 51.4% 27.4% 6.6% -
キャリア英語学科 実数 9 23 6 2 1 2.03

％ 22.5% 57.5% 15.0% 5.0% -
情報メディア学科 実数 24 88 30 6 2 2.12

％ 16.2% 59.5% 20.3% 4.1% -
心理学科 実数 33 182 97 14 1 2.28

％ 10.1% 55.8% 29.8% 4.3% -
食物栄養学科 実数 64 297 82 11 6 2.09

％ 14.1% 65.4% 18.1% 2.4% -
無回答 実数 3 4 1 0 4 1.75

％ 37.5% 50.0% 12.5% 0.0% -

学年 1回生 実数 58 222 53 8 4 2.03

％ 17.0% 65.1% 15.5% 2.3% -
2回生 実数 29 171 68 12 3 2.23

％ 10.4% 61.1% 24.3% 4.3% -
3回生 実数 31 159 87 11 2 2.27

％ 10.8% 55.2% 30.2% 3.8% -
4回生 実数 44 146 64 16 2 2.19

％ 16.3% 54.1% 23.7% 5.9% -
無回答 実数 2 5 2 0 4 2.00

％ 22.2% 55.6% 22.2% 0.0% -

性別 男 実数 70 171 82 17 1 2.14

％ 20.6% 50.3% 24.1% 5.0% -
女 実数 89 498 173 29 9 2.18

％ 11.3% 63.1% 21.9% 3.7% -
無回答 実数 5 34 19 1 5 2.27

％ 8.5% 57.6% 32.2% 1.7% -
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 Q1～Q3　設問別グラフ・クロス集計表

Q3 大学の授業で、困難を感じることがありますか。その度合いを答えてください。

図表3

クロス集計

95人
(8.1%)

22人
(10.5%)

3人
(7.7%)

15人
(10.1%)

25人
(7.7%)

30人
(6.7%)

617人
(52.3%)

109人
(51.9%)

13人
(33.3%)

76人
(51.4%)

165人
(50.9%)

251人
(55.7%)

429人
(36.4%)

75人
(35.7%)

20人
(51.3%)

50人
(33.8%)

122人
(37.7%)

158人
(35.0%)

39人
(3.3%)

4人
(1.9%)

3人
(7.7%)

7人
(4.7%)

12人
(3.7%)

12人
(2.7%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

リベラルアーツ学科

キャリア英語学科

情報メディア学科

心理学科

食物栄養学科

まったく困難を感じない ほとんど困難を感じない たびたび困難を感じる 常に困難を感じる

【1.まったく困難を感じない　2.ほとんど困難を感じない　3.たびたび困難を感じる　4.常に困難を感じる】

全体 1 2 3 4 無回答 平均値
実数 95 617 429 39 23 2.35
％ 8.1% 52.3% 36.4% 3.3% -

所属 リベラルアーツ学科 実数 22 109 75 4 3 2.29

％ 10.5% 51.9% 35.7% 1.9% -
キャリア英語学科 実数 3 13 20 3 2 2.59

％ 7.7% 33.3% 51.3% 7.7% -
情報メディア学科 実数 15 76 50 7 2 2.33

％ 10.1% 51.4% 33.8% 4.7% -
心理学科 実数 25 165 122 12 3 2.37

％ 7.7% 50.9% 37.7% 3.7% -
食物栄養学科 実数 30 251 158 12 9 2.34

％ 6.7% 55.7% 35.0% 2.7% -
無回答 実数 0 3 4 1 4 2.75

％ 0.0% 37.5% 50.0% 12.5% -

学年 1回生 実数 23 172 138 8 4 2.38

％ 6.7% 50.4% 40.5% 2.3% -
2回生 実数 21 130 111 12 9 2.42

％ 7.7% 47.4% 40.5% 4.4% -
3回生 実数 15 159 106 9 1 2.38

％ 5.2% 55.0% 36.7% 3.1% -
4回生 実数 34 152 70 10 6 2.21

％ 12.8% 57.1% 26.3% 3.8% -
無回答 実数 2 4 4 0 3 2.20

％ 20.0% 40.0% 40.0% 0.0% -

性別 男 実数 26 160 134 16 5 2.42

％ 7.7% 47.6% 39.9% 4.8% -
女 実数 56 426 280 21 15 2.34

％ 7.2% 54.4% 35.8% 2.7% -
無回答 実数 13 31 15 2 3 2.10

％ 21.3% 50.8% 24.6% 3.3% -
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学部編

学内事務サービス
施設・設備について



 Q5　設問別グラフ・クロス集計表

Q5 学生支援センターについて

【狭山キャンパス】

a. 利用頻度

図表4

クロス集計表

6人
(2.5%)

6人
(3.0%)

19人
(7.8%)

18人
(9.1%)

1人
(2.6%)

68人
(28.0%)

49人
(24.7%)

17人
(43.6%)

1人
(100.0%)

90人
(37.0%)

79人
(39.9%)

8人
(20.5%)

2人
(100.0%)

60人
(24.7%)

46人
(23.2%)

13人
(33.3%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

リベラルアーツ学科

キャリア英語学科

情報メディア学科

心理学科

食物栄養学科

週2-3回以上 週1回程度 月に2-3回程度 年に数回程度 ほとんど利用しない

【1.週2-3回以上　2.週1回程度　3.月に2-3回程度　4.年に数回程度　5.ほとんど利用しない】

1 2 3 4 5 無回答 平均値
実数 6 19 68 90 60 0 3.74
％ 2.5% 7.8% 28.0% 37.0% 24.7% -

所属 リベラルアーツ学科 実数 6 18 49 79 46 0 3.71
％ 3.0% 9.1% 24.7% 39.9% 23.2% -

キャリア英語学科 実数 0 1 17 8 13 0 3.85
％ 0.0% 2.6% 43.6% 20.5% 33.3% -

情報メディア学科 実数 0 0 1 0 0 0 3.00
％ 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% -

心理学科 実数 0 0 0 2 0 0 4.00
％ 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% -

食物栄養学科 実数 0 0 0 0 0 0 -
％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

無回答 実数 0 0 1 1 1 0 4.00
％ 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% -

学年 1回生 実数 0 10 24 20 21 0 3.69
％ 0.0% 13.3% 32.0% 26.7% 28.0% -

2回生 実数 1 3 15 15 12 0 3.74
％ 2.2% 6.5% 32.6% 32.6% 26.1% -

3回生 実数 2 2 11 25 9 0 3.76
％ 4.1% 4.1% 22.4% 51.0% 18.4% -

4回生 実数 3 4 18 30 18 0 3.77
％ 4.1% 5.5% 24.7% 41.1% 24.7% -

無回答 実数 0 0 0 0 0 0 -
％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

性別 男 実数 4 11 32 27 16 0 3.44
％ 4.4% 12.2% 35.6% 30.0% 17.8% -

女 実数 1 7 33 51 41 0 3.93
％ 0.8% 5.3% 24.8% 38.3% 30.8% -

無回答 実数 1 1 3 12 3 0 3.75
％ 5.0% 5.0% 15.0% 60.0% 15.0% -

全体（狭山キャンパス）
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 Q5　設問別グラフ・クロス集計表

【泉ヶ丘キャンパス】

a. 利用頻度

図表5

クロス集計表

7人
(0.8%)

5人
(1.6%)

1人
(0.2%)

30人
(3.4%)

7人
(5.0%)

12人
(3.9%)

11人
(2.6%)

190人
(21.6%)

33人
(23.6%)

65人
(21.2%)

92人
(21.4%)

347人
(39.4%)

48人
(34.3%)

119人
(38.8%)

178人
(41.5%)

306人
(34.8%)

52人
(37.1%)

106人
(34.5%)

147人
(34.3%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

リベラルアーツ学科

キャリア英語学科

情報メディア学科

心理学科

食物栄養学科

週2-3回以上 週1回程度 月に2-3回程度 年に数回程度 ほとんど利用しない

【1.週2-3回以上　2.週1回程度　3.月に2-3回程度　4.年に数回程度　5.ほとんど利用しない】

1 2 3 4 5 無回答 平均値
実数 7 30 190 347 306 2 4.04
％ 0.8% 3.4% 21.6% 39.4% 34.8% -

所属 リベラルアーツ学科 実数 0 0 0 0 0 0 -
％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

キャリア英語学科 実数 0 0 0 0 0 0 -
％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

情報メディア学科 実数 0 7 33 48 52 0 4.04
％ 0.0% 5.0% 23.6% 34.3% 37.1% -

心理学科 実数 5 12 65 119 106 0 4.01
％ 1.6% 3.9% 21.2% 38.8% 34.5% -

食物栄養学科 実数 1 11 92 178 147 2 4.07
％ 0.2% 2.6% 21.4% 41.5% 34.3% -

無回答 実数 1 0 0 2 1 0 3.50
％ 25.0% 0.0% 0.0% 50.0% 25.0% -

学年 1回生 実数 2 9 67 68 102 1 4.04
％ 0.8% 3.6% 27.0% 27.4% 41.1% -

2回生 実数 1 6 33 90 88 1 4.18
％ 0.5% 2.8% 15.1% 41.3% 40.4% -

3回生 実数 3 8 45 100 61 0 3.96
％ 1.4% 3.7% 20.7% 46.1% 28.1% -

4回生 実数 1 7 44 86 49 0 3.94
％ 0.5% 3.7% 23.5% 46.0% 26.2% -

無回答 実数 0 0 1 3 6 0 4.50
％ 0.0% 0.0% 10.0% 30.0% 60.0% -

性別 男 実数 4 15 52 79 77 0 3.93
％ 1.8% 6.6% 22.9% 34.8% 33.9% -

女 実数 3 15 130 254 214 2 4.07
％ 0.5% 2.4% 21.1% 41.2% 34.7% -

無回答 実数 0 0 8 14 15 0 4.19
％ 0.0% 0.0% 21.6% 37.8% 40.5% -

全体（泉ヶ丘キャンパス）

22



 Q5　設問別グラフ・クロス集計表

【狭山キャンパス】

b. 職員の対応について

図表6

クロス集計表

76人
(31.5%)

61人
(31.0%)

13人
(34.2%)

1人
(100.0%)

112人
(46.5%)

89人
(45.2%)

20人
(52.6%)

2人
(100.0%)

20人
(8.3%)

16人
(8.1%)

3人
(7.9%)

10人
(4.1%)

10人
(5.1%)

23人
(9.5%)

21人
(10.7%)

2人
(5.3%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

リベラルアーツ学科

キャリア英語学科

情報メディア学科

心理学科

食物栄養学科

満足している どちらかといえば満足している どちらかといえば満足していない 満足していない 利用していないのでわからない

【1.満足している　2.どちらかといえば満足している　3.どちらかといえば満足していない　4.満足していない　5.利用していないのでわからない】

1 2 3 4 5 無回答 平均値
実数 76 112 20 10 23 2 1.83
％ 31.5% 46.5% 8.3% 4.1% 9.5% -

所属 リベラルアーツ学科 実数 61 89 16 10 21 1 1.86
％ 31.0% 45.2% 8.1% 5.1% 10.7% -

キャリア英語学科 実数 13 20 3 0 2 1 1.72
％ 34.2% 52.6% 7.9% 0.0% 5.3% -

情報メディア学科 実数 1 0 0 0 0 0 1.00
％ 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

心理学科 実数 0 2 0 0 0 0 2.00
％ 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

食物栄養学科 実数 0 0 0 0 0 0 -
％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

無回答 実数 1 1 1 0 0 0 2.00
％ 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% -

学年 1回生 実数 31 37 3 1 3 0 1.64
％ 41.3% 49.3% 4.0% 1.3% 4.0% -

2回生 実数 16 22 4 0 3 1 1.71
％ 35.6% 48.9% 8.9% 0.0% 6.7% -

3回生 実数 14 23 3 2 6 1 1.83
％ 29.2% 47.9% 6.3% 4.2% 12.5% -

4回生 実数 15 30 10 7 11 0 2.15
％ 20.5% 41.1% 13.7% 9.6% 15.1% -

無回答 実数 0 0 0 0 0 0 -
％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

性別 男 実数 38 31 9 3 9 0 1.72
％ 42.2% 34.4% 10.0% 3.3% 10.0% -

女 実数 34 70 10 6 12 1 1.90
％ 25.8% 53.0% 7.6% 4.5% 9.1% -

無回答 実数 4 11 1 1 2 1 1.94
％ 21.1% 57.9% 5.3% 5.3% 10.5% -

全体（狭山キャンパス）

23



 Q5　設問別グラフ・クロス集計表

【泉ヶ丘キャンパス】

b. 職員の対応について

図表7

クロス集計表

172人
(19.5%)

34人
(24.3%)

50人
(16.4%)

88人
(20.4%)

379人
(43.1%)

51人
(36.4%)

122人
(40.0%)

203人
(47.1%)

105人
(11.9%)

14人
(10.0%)

50人
(16.4%)

40人
(9.3%)

53人
(6.0%)

10人
(7.1%)

27人
(8.9%)

16人
(3.7%)

171人
(19.4%)

31人
(22.1%)

56人
(18.4%)

84人
(19.5%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

リベラルアーツ学科

キャリア英語学科

情報メディア学科

心理学科

食物栄養学科

満足している どちらかといえば満足している どちらかといえば満足していない 満足していない 利用していないのでわからない

【1.満足している　2.どちらかといえば満足している　3.どちらかといえば満足していない　4.満足していない　5.利用していないのでわからない】

1 2 3 4 5 無回答 平均値
実数 172 379 105 53 171 2 2.06
％ 19.5% 43.1% 11.9% 6.0% 19.4% -

所属 リベラルアーツ学科 実数 0 0 0 0 0 0 -
％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

キャリア英語学科 実数 0 0 0 0 0 0 -
％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

情報メディア学科 実数 34 51 14 10 31 0 2.00
％ 24.3% 36.4% 10.0% 7.1% 22.1% -

心理学科 実数 50 122 50 27 56 2 2.22
％ 16.4% 40.0% 16.4% 8.9% 18.4% -

食物栄養学科 実数 88 203 40 16 84 0 1.95
％ 20.4% 47.1% 9.3% 3.7% 19.5% -

無回答 実数 0 3 1 0 0 0 2.25
％ 0.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% -

学年 1回生 実数 64 110 10 3 62 0 1.74
％ 25.7% 44.2% 4.0% 1.2% 24.9% -

2回生 実数 51 92 19 5 52 0 1.87
％ 23.3% 42.0% 8.7% 2.3% 23.7% -

3回生 実数 34 99 36 11 36 1 2.13
％ 15.7% 45.8% 16.7% 5.1% 16.7% -

4回生 実数 19 77 37 34 19 1 2.51
％ 10.2% 41.4% 19.9% 18.3% 10.2% -

無回答 実数 4 1 3 0 2 0 1.88
％ 40.0% 10.0% 30.0% 0.0% 20.0% -

性別 男 実数 55 85 28 16 42 1 2.03
％ 24.3% 37.6% 12.4% 7.1% 18.6% -

女 実数 109 286 67 32 123 1 2.04
％ 17.7% 46.4% 10.9% 5.2% 19.9% -

無回答 実数 8 8 10 5 6 0 2.39
％ 21.6% 21.6% 27.0% 13.5% 16.2% -

全体（泉ヶ丘キャンパス）

24



 Q5　設問別グラフ・クロス集計表

【狭山キャンパス】

c. 事務手続きについて

図表8

クロス集計表

65人
(27.2%)

50人
(25.8%)

14人
(35.9%)

121人
(50.6%)

99人
(51.0%)

18人
(46.2%)

1人
(100.0%)

2人
(100.0%)

19人
(7.9%)

17人
(8.8%)

1人
(2.6%)

6人
(2.5%)

6人
(3.1%)

28人
(11.7%)

22人
(11.3%)

6人
(15.4%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

リベラルアーツ学科

キャリア英語学科

情報メディア学科

心理学科

食物栄養学科

満足している どちらかといえば満足している どちらかといえば満足していない 満足していない 利用していないのでわからない

【1.満足している　2.どちらかといえば満足している　3.どちらかといえば満足していない　4.満足していない　5.利用していないのでわからない】

1 2 3 4 5 無回答 平均値
実数 65 121 19 6 28 4 1.84
％ 27.2% 50.6% 7.9% 2.5% 11.7% -

所属 リベラルアーツ学科 実数 50 99 17 6 22 4 1.88
％ 25.8% 51.0% 8.8% 3.1% 11.3% -

キャリア英語学科 実数 14 18 1 0 6 0 1.61
％ 35.9% 46.2% 2.6% 0.0% 15.4% -

情報メディア学科 実数 0 1 0 0 0 0 2.00
％ 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

心理学科 実数 0 2 0 0 0 0 2.00
％ 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

食物栄養学科 実数 0 0 0 0 0 0 -
％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

無回答 実数 1 1 1 0 0 0 2.00
％ 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% -

学年 1回生 実数 29 35 0 3 8 0 1.66
％ 38.7% 46.7% 0.0% 4.0% 10.7% -

2回生 実数 15 21 4 0 5 1 1.73
％ 33.3% 46.7% 8.9% 0.0% 11.1% -

3回生 実数 12 27 2 2 5 1 1.86
％ 25.0% 56.3% 4.2% 4.2% 10.4% -

4回生 実数 9 38 13 1 10 2 2.10
％ 12.7% 53.5% 18.3% 1.4% 14.1% -

無回答 実数 0 0 0 0 0 0 -
％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

性別 男 実数 30 39 7 2 10 2 1.76
％ 34.1% 44.3% 8.0% 2.3% 11.4% -

女 実数 32 71 11 3 15 1 1.87
％ 24.2% 53.8% 8.3% 2.3% 11.4% -

無回答 実数 3 11 1 1 3 1 2.00
％ 15.8% 57.9% 5.3% 5.3% 15.8% -

全体（狭山キャンパス）

25



 Q5　設問別グラフ・クロス集計表

【泉ヶ丘キャンパス】

c. 事務手続きについて

図表9

クロス集計表

163人
(18.7%)

25人
(18.0%)

51人
(16.8%)

87人
(20.4%)

401人
(45.9%)

62人
(44.6%)

130人
(42.8%)

206人
(48.4%)

79人
(9.0%)

16人
(11.5%)

41人
(13.5%)

21人
(4.9%)

31人
(3.6%)

4人
(2.9%)

15人
(4.9%)

12人
(2.8%)

199人
(22.8%)

32人
(23.0%)

67人
(22.0%)

100人
(23.5%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

リベラルアーツ学科

キャリア英語学科

情報メディア学科

心理学科

食物栄養学科

満足している どちらかといえば満足している どちらかといえば満足していない 満足していない 利用していないのでわからない

【1.満足している　2.どちらかといえば満足している　3.どちらかといえば満足していない　4.満足していない　5.利用していないのでわからない】

1 2 3 4 5 無回答 平均値
実数 163 401 79 31 199 9 1.97
％ 18.7% 45.9% 9.0% 3.6% 22.8% -

所属 リベラルアーツ学科 実数 0 0 0 0 0 0 -
％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

キャリア英語学科 実数 0 0 0 0 0 0 -
％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

情報メディア学科 実数 25 62 16 4 32 1 1.99
％ 18.0% 44.6% 11.5% 2.9% 23.0% -

心理学科 実数 51 130 41 15 67 3 2.08
％ 16.8% 42.8% 13.5% 4.9% 22.0% -

食物栄養学科 実数 87 206 21 12 100 5 1.87
％ 20.4% 48.4% 4.9% 2.8% 23.5% -

無回答 実数 0 3 1 0 0 0 2.25
％ 0.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% -

学年 1回生 実数 54 103 7 3 80 2 1.75
％ 21.9% 41.7% 2.8% 1.2% 32.4% -

2回生 実数 52 88 15 7 56 1 1.86
％ 23.9% 40.4% 6.9% 3.2% 25.7% -

3回生 実数 32 115 19 7 40 4 2.01
％ 15.0% 54.0% 8.9% 3.3% 18.8% -

4回生 実数 21 92 37 14 21 2 2.27
％ 11.4% 49.7% 20.0% 7.6% 11.4% -

無回答 実数 4 3 1 0 2 0 1.63
％ 40.0% 30.0% 10.0% 0.0% 20.0% -

性別 男 実数 49 99 25 5 48 1 1.92
％ 21.7% 43.8% 11.1% 2.2% 21.2% -

女 実数 108 287 46 23 146 8 1.97
％ 17.7% 47.0% 7.5% 3.8% 23.9% -

無回答 実数 6 15 8 3 5 0 2.25
％ 16.2% 40.5% 21.6% 8.1% 13.5% -

全体（泉ヶ丘キャンパス）

26



 Q6　設問別グラフ・クロス集計表

Q6 図書館について

【狭山キャンパス】

利用頻度

図表10

クロス集計表

13人
(5.8%)

12人
(6.7%)

1人
(3.1%)

48人
(21.2%)

38人
(21.3%)

8人
(25.0%)

1人
(11.1%)

47人
(20.8%)

31人
(17.4%)

7人
(21.9%)

2人
(50.0%)

6人
(66.7%)

58人
(25.7%)

43人
(24.2%)

11人
(34.4%)

2人
(50.0%)

2人
(22.2%)

29人
(12.8%)

27人
(15.2%)

1人
(3.1%)

31人
(13.7%)

27人
(15.2%)

4人
(12.5%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

リベラルアーツ学科

キャリア英語学科

情報メディア学科

心理学科

食物栄養学科

ほぼ毎日利用 週2-3回利用 週1回利用 月に2-3回利用 試験前・試験中のみ利用する ほとんど利用しない

【1.ほぼ毎日利用　2.週2-3回利用　3.週1回利用　4.月に2-3回利用　5.試験前・試験中のみ利用する　6.ほとんど利用しない】

1 2 3 4 5 6 無回答 平均値
実数 13 48 47 58 29 31 0 3.60
％ 5.8% 21.2% 20.8% 25.7% 12.8% 13.7% -

所属 リベラルアーツ学科 実数 12 38 31 43 27 27 0 3.65

％ 6.7% 21.3% 17.4% 24.2% 15.2% 15.2% -
キャリア英語学科 実数 1 8 7 11 1 4 0 3.47

％ 3.1% 25.0% 21.9% 34.4% 3.1% 12.5% -
情報メディア学科 実数 0 0 2 2 0 0 0 3.50

％ 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% -
心理学科 実数 0 1 6 2 0 0 0 3.11

％ 0.0% 11.1% 66.7% 22.2% 0.0% 0.0% -
食物栄養学科 実数 0 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
無回答 実数 0 1 1 0 1 0 0 3.33

％ 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% -

学年 1回生 実数 2 8 19 23 7 15 0 3.95

％ 2.7% 10.8% 25.7% 31.1% 9.5% 20.3% -
2回生 実数 3 11 7 13 2 5 0 3.37

％ 7.3% 26.8% 17.1% 31.7% 4.9% 12.2% -
3回生 実数 1 10 8 9 13 6 0 3.87

％ 2.1% 21.3% 17.0% 19.1% 27.7% 12.8% -
4回生 実数 7 19 13 13 7 5 0 3.14

％ 10.9% 29.7% 20.3% 20.3% 10.9% 7.8% -
無回答 実数 0 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

性別 男 実数 6 15 21 14 12 8 0 3.46

％ 7.9% 19.7% 27.6% 18.4% 15.8% 10.5% -
女 実数 5 32 24 38 14 20 0 3.63

％ 3.8% 24.1% 18.0% 28.6% 10.5% 15.0% -
無回答 実数 2 1 2 6 3 3 0 3.94

％ 11.8% 5.9% 11.8% 35.3% 17.6% 17.6% -

全体（狭山キャンパス）

27



 Q6　設問別グラフ・クロス集計表

【泉ヶ丘キャンパス】

利用頻度

図表11

クロス集計表

26人
(3.3%)

3人
(2.5%)

11人
(4.0%)

12人
(3.0%)

129人
(16.2%)

20人
(16.9%)

54人
(19.7%)

54人
(13.4%)

140人
(17.6%)

1人
(100.0%)

16人
(13.6%)

61人
(22.3%)

62人
(15.4%)

193人
(24.2%)

25人
(21.2%)

72人
(26.3%)

96人
(23.9%)

145人
(18.2%)

16人
(13.6%)

29人
(10.6%)

99人
(24.6%)

164人
(20.6%)

38人
(32.2%)

47人
(17.2%)

79人
(19.7%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

リベラルアーツ学科

キャリア英語学科

情報メディア学科

心理学科

食物栄養学科

ほぼ毎日利用 週2-3回利用 週1回利用 月に2-3回利用 試験前・試験中のみ利用する ほとんど利用しない

【1.ほぼ毎日利用　2.週2-3回利用　3.週1回利用　4.月に2-3回利用　5.試験前・試験中のみ利用する　6.ほとんど利用しない】

1 2 3 4 5 6 無回答 平均値
実数 26 129 140 193 145 164 7 4.00
％ 3.3% 16.2% 17.6% 24.2% 18.2% 20.6% -

所属 リベラルアーツ学科 実数 0 0 1 0 0 0 0 3.00

％ 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
キャリア英語学科 実数 0 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
情報メディア学科 実数 3 20 16 25 16 38 0 4.23

％ 2.5% 16.9% 13.6% 21.2% 13.6% 32.2% -
心理学科 実数 11 54 61 72 29 47 5 3.71

％ 4.0% 19.7% 22.3% 26.3% 10.6% 17.2% -
食物栄養学科 実数 12 54 62 96 99 79 2 4.13

％ 3.0% 13.4% 15.4% 23.9% 24.6% 19.7% -
無回答 実数 0 1 0 0 1 0 0 3.50

％ 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% -

学年 1回生 実数 7 38 33 37 38 67 3 4.19

％ 3.2% 17.3% 15.0% 16.8% 17.3% 30.5% -
2回生 実数 13 35 41 39 45 26 2 3.73

％ 6.5% 17.6% 20.6% 19.6% 22.6% 13.1% -
3回生 実数 3 32 36 55 34 41 1 4.03

％ 1.5% 15.9% 17.9% 27.4% 16.9% 20.4% -
4回生 実数 3 23 30 59 27 26 1 3.96

％ 1.8% 13.7% 17.9% 35.1% 16.1% 15.5% -
無回答 実数 0 1 0 3 1 4 0 4.78

％ 0.0% 11.1% 0.0% 33.3% 11.1% 44.4% -

性別 男 実数 11 35 31 45 26 48 2 3.94

％ 5.6% 17.9% 15.8% 23.0% 13.3% 24.5% -
女 実数 15 88 102 143 116 106 4 4.01

％ 2.6% 15.4% 17.9% 25.1% 20.4% 18.6% -
無回答 実数 0 6 7 5 3 10 1 4.13

％ 0.0% 19.4% 22.6% 16.1% 9.7% 32.3% -

全体（泉ヶ丘キャンパス）

28



 Q6　設問別グラフ・クロス集計表

【狭山キャンパス】

a. 職員の対応について

図表12

クロス集計表

92人
(41.1%)

76人
(43.2%)

10人
(31.3%)

2人
(50.0%)

3人
(33.3%)

94人
(42.0%)

69人
(39.2%)

16人
(50.0%)

2人
(50.0%)

6人
(66.7%)

19人
(8.5%)

15人
(8.5%)

3人
(9.4%)

2人
(0.9%)

2人
(1.1%)

17人
(7.6%)

14人
(8.0%)

3人
(9.4%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

リベラルアーツ学科

キャリア英語学科

情報メディア学科

心理学科

食物栄養学科

満足している どちらかといえば満足している どちらかといえば満足していない 満足していない 利用していないのでわからない

【1.満足している　2.どちらかといえば満足している　3.どちらかといえば満足していない　4.満足していない　5.利用していないのでわからない】

1 2 3 4 5 無回答 平均値
実数 92 94 19 2 17 2 1.67
％ 41.1% 42.0% 8.5% 0.9% 7.6% -

所属 リベラルアーツ学科 実数 76 69 15 2 14 2 1.65

％ 43.2% 39.2% 8.5% 1.1% 8.0% -
キャリア英語学科 実数 10 16 3 0 3 0 1.76

％ 31.3% 50.0% 9.4% 0.0% 9.4% -
情報メディア学科 実数 2 2 0 0 0 0 1.50

％ 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
心理学科 実数 3 6 0 0 0 0 1.67

％ 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% -
食物栄養学科 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
無回答 実数 1 1 1 0 0 0 2.00

％ 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% -

学年 1回生 実数 29 32 2 0 10 1 1.57

％ 39.7% 43.8% 2.7% 0.0% 13.7% -
2回生 実数 19 15 4 0 3 0 1.61

％ 46.3% 36.6% 9.8% 0.0% 7.3% -
3回生 実数 13 22 9 0 2 1 1.91

％ 28.3% 47.8% 19.6% 0.0% 4.3% -
4回生 実数 31 25 4 2 2 0 1.63

％ 48.4% 39.1% 6.3% 3.1% 3.1% -
無回答 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

性別 男 実数 36 29 4 1 6 0 1.57

％ 47.4% 38.2% 5.3% 1.3% 7.9% -
女 実数 53 55 12 1 11 1 1.68

％ 40.2% 41.7% 9.1% 0.8% 8.3% -
無回答 実数 3 10 3 0 0 1 2.00

％ 18.8% 62.5% 18.8% 0.0% 0.0% -

全体（狭山キャンパス）

29



 Q6　設問別グラフ・クロス集計表

【泉ヶ丘キャンパス】

a. 職員の対応について

図表13

クロス集計表

195人
(24.4%)

43人
(37.1%)

72人
(25.9%)

80人
(19.9%)

387人
(48.4%)

1人
(100.0%)

48人
(41.4%)

129人
(46.4%)

208人
(51.7%)

78人
(9.8%)

3人
(2.6%)

31人
(11.2%)

43人
(10.7%)

22人
(2.8%)

12人
(4.3%)

10人
(2.5%)

117人
(14.6%)

22人
(19.0%)

34人
(12.2%)

61人
(15.2%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

リベラルアーツ学科

キャリア英語学科

情報メディア学科

心理学科

食物栄養学科

満足している どちらかといえば満足している どちらかといえば満足していない 満足していない 利用していないのでわからない

【1.満足している　2.どちらかといえば満足している　3.どちらかといえば満足していない　4.満足していない　5.利用していないのでわからない】

1 2 3 4 5 無回答 平均値
実数 195 387 78 22 117 5 1.89
％ 24.4% 48.4% 9.8% 2.8% 14.6% -

所属 リベラルアーツ学科 実数 0 1 0 0 0 0 2.00

％ 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
キャリア英語学科 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
情報メディア学科 実数 43 48 3 0 22 2 1.57

％ 37.1% 41.4% 2.6% 0.0% 19.0% -
心理学科 実数 72 129 31 12 34 1 1.93

％ 25.9% 46.4% 11.2% 4.3% 12.2% -
食物栄養学科 実数 80 208 43 10 61 2 1.95

％ 19.9% 51.7% 10.7% 2.5% 15.2% -
無回答 実数 0 1 1 0 0 0 2.50

％ 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% -

学年 1回生 実数 63 88 7 2 62 1 1.68

％ 28.4% 39.6% 3.2% 0.9% 27.9% -
2回生 実数 47 95 30 7 21 1 1.98

％ 23.5% 47.5% 15.0% 3.5% 10.5% -
3回生 実数 39 110 23 6 23 1 1.98

％ 19.4% 54.7% 11.4% 3.0% 11.4% -
4回生 実数 43 92 18 6 8 2 1.92

％ 25.7% 55.1% 10.8% 3.6% 4.8% -
無回答 実数 3 2 0 1 3 0 1.83

％ 33.3% 22.2% 0.0% 11.1% 33.3% -

性別 男 実数 64 86 9 3 35 1 1.70

％ 32.5% 43.7% 4.6% 1.5% 17.8% -
女 実数 122 288 66 18 76 4 1.96

％ 21.4% 50.5% 11.6% 3.2% 13.3% -
無回答 実数 9 13 3 1 6 0 1.85

％ 28.1% 40.6% 9.4% 3.1% 18.8% -

全体（泉ヶ丘キャンパス）
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 Q6　設問別グラフ・クロス集計表

【狭山キャンパス】

b. 図書貸し出し等の利用手続きについて

図表14

クロス集計表

93人
(42.3%)

73人
(41.7%)

14人
(46.7%)

2人
(50.0%)

3人
(37.5%)

90人
(40.9%)

69人
(39.4%)

14人
(46.7%)

2人
(50.0%)

4人
(50.0%)

12人
(5.5%)

12人
(6.9%)

1人
(0.5%)

1人
(0.6%)

24人
(10.9%)

20人
(11.4%)

2人
(6.7%)

1人
(12.5%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

リベラルアーツ学科

キャリア英語学科

情報メディア学科

心理学科

食物栄養学科

満足している どちらかといえば満足している どちらかといえば満足していない 満足していない 利用していないのでわからない

【1.満足している　2.どちらかといえば満足している　3.どちらかといえば満足していない　4.満足していない　5.利用していないのでわからない】

1 2 3 4 5 無回答 平均値
実数 93 90 12 1 24 6 1.60
％ 42.3% 40.9% 5.5% 0.5% 10.9% -

所属 リベラルアーツ学科 実数 73 69 12 1 20 3 1.62

％ 41.7% 39.4% 6.9% 0.6% 11.4% -
キャリア英語学科 実数 14 14 0 0 2 2 1.50

％ 46.7% 46.7% 0.0% 0.0% 6.7% -
情報メディア学科 実数 2 2 0 0 0 0 1.50

％ 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
心理学科 実数 3 4 0 0 1 1 1.57

％ 37.5% 50.0% 0.0% 0.0% 12.5% -
食物栄養学科 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
無回答 実数 1 1 0 0 1 0 1.50

％ 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% -

学年 1回生 実数 33 27 1 0 10 3 1.48

％ 46.5% 38.0% 1.4% 0.0% 14.1% -
2回生 実数 17 16 0 0 5 3 1.48

％ 44.7% 42.1% 0.0% 0.0% 13.2% -
3回生 実数 16 19 6 0 6 0 1.76

％ 34.0% 40.4% 12.8% 0.0% 12.8% -
4回生 実数 27 28 5 1 3 0 1.67

％ 42.2% 43.8% 7.8% 1.6% 4.7% -
無回答 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

性別 男 実数 36 27 3 0 9 1 1.50

％ 48.0% 36.0% 4.0% 0.0% 12.0% -
女 実数 54 52 7 1 14 5 1.61

％ 42.2% 40.6% 5.5% 0.8% 10.9% -
無回答 実数 3 11 2 0 1 0 1.94

％ 17.6% 64.7% 11.8% 0.0% 5.9% -

全体（狭山キャンパス）
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 Q6　設問別グラフ・クロス集計表

【泉ヶ丘キャンパス】

b. 図書貸し出し等の利用手続きについて

図表15

クロス集計表

202人
(25.4%)

41人
(35.3%)

69人
(24.8%)

91人
(22.8%)

335人
(42.1%)

1人
(100.0%)

38人
(32.8%)

131人
(47.1%)

164人
(41.1%)

28人
(3.5%)

3人
(2.6%)

17人
(6.1%)

8人
(2.0%)

6人
(0.8%)

1人
(0.9%)

2人
(0.7%)

3人
(0.8%)

225人
(28.3%)

33人
(28.4%)

59人
(21.2%)

133人
(33.3%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

リベラルアーツ学科

キャリア英語学科

情報メディア学科

心理学科

食物栄養学科

満足している どちらかといえば満足している どちらかといえば満足していない 満足していない 利用していないのでわからない

【1.満足している　2.どちらかといえば満足している　3.どちらかといえば満足していない　4.満足していない　5.利用していないのでわからない】

1 2 3 4 5 無回答 平均値
実数 202 335 28 6 225 8 1.72
％ 25.4% 42.1% 3.5% 0.8% 28.3% -

所属 リベラルアーツ学科 実数 0 1 0 0 0 0 2.00

％ 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
キャリア英語学科 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
情報メディア学科 実数 41 38 3 1 33 2 1.57

％ 35.3% 32.8% 2.6% 0.9% 28.4% -
心理学科 実数 69 131 17 2 59 1 1.78

％ 24.8% 47.1% 6.1% 0.7% 21.2% -
食物栄養学科 実数 91 164 8 3 133 5 1.71

％ 22.8% 41.1% 2.0% 0.8% 33.3% -
無回答 実数 1 1 0 0 0 0 1.50

％ 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

学年 1回生 実数 56 69 2 0 94 2 1.57

％ 25.3% 31.2% 0.9% 0.0% 42.5% -
2回生 実数 51 88 7 1 53 1 1.71

％ 25.5% 44.0% 3.5% 0.5% 26.5% -
3回生 実数 44 95 9 3 47 4 1.81

％ 22.2% 48.0% 4.5% 1.5% 23.7% -
4回生 実数 48 81 10 2 27 1 1.76

％ 28.6% 48.2% 6.0% 1.2% 16.1% -
無回答 実数 3 2 0 0 4 0 1.40

％ 33.3% 22.2% 0.0% 0.0% 44.4% -

性別 男 実数 50 72 6 3 66 1 1.71

％ 25.4% 36.5% 3.0% 1.5% 33.5% -
女 実数 141 250 20 3 153 7 1.72

％ 24.9% 44.1% 3.5% 0.5% 27.0% -
無回答 実数 11 13 2 0 6 0 1.65

％ 34.4% 40.6% 6.3% 0.0% 18.8% -

全体（泉ヶ丘キャンパス）

32



 Q7　設問別グラフ・クロス集計表

Q7 ICTセンターについて

【狭山キャンパス】

a. センターへ行くことは

図表16

クロス集計表

6人
(2.4%)

5人
(2.6%)

1人
(2.6%)

21人
(8.5%)

14人
(7.2%)

3人
(7.7%)

4人
(40.0%)

26人
(10.5%)

18人
(9.3%)

5人
(12.8%)

1人
(100.0%)

2人
(20.0%)

52人
(21.1%)

39人
(20.1%)

11人
(28.2%)

1人
(10.0%)

142人
(57.5%)

118人
(60.8%)

19人
(48.7%)

3人
(30.0%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

リベラルアーツ学科

キャリア英語学科

情報メディア学科

心理学科

食物栄養学科

週2-3回以上 週1回程度 月に2-3回程度 年に数回程度 ほとんど利用しない

【1.週2-3回以上　2.週1回程度　3.月に2-3回程度　4.年に数回程度　5.ほとんど利用しない】

1 2 3 4 5 無回答 平均値
実数 6 21 26 52 142 4 4.23
％ 2.4% 8.5% 10.5% 21.1% 57.5% -

所属 リベラルアーツ学科 実数 5 14 18 39 118 2 4.29

％ 2.6% 7.2% 9.3% 20.1% 60.8% -
キャリア英語学科 実数 1 3 5 11 19 2 4.13

％ 2.6% 7.7% 12.8% 28.2% 48.7% -
情報メディア学科 実数 0 0 1 0 0 0 3.00

％ 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% -
心理学科 実数 0 4 2 1 3 0 3.30

％ 0.0% 40.0% 20.0% 10.0% 30.0% -
食物栄養学科 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
無回答 実数 0 0 0 1 2 0 4.67

％ 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% -

学年 1回生 実数 6 9 15 8 47 1 3.95

％ 7.1% 10.6% 17.6% 9.4% 55.3% -
2回生 実数 0 5 5 12 22 2 4.16

％ 0.0% 11.4% 11.4% 27.3% 50.0% -
3回生 実数 0 1 3 17 29 0 4.48

％ 0.0% 2.0% 6.0% 34.0% 58.0% -
4回生 実数 0 6 3 15 44 1 4.43

％ 0.0% 8.8% 4.4% 22.1% 64.7% -
無回答 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

性別 男 実数 4 11 9 23 45 1 4.02

％ 4.3% 12.0% 9.8% 25.0% 48.9% -
女 実数 2 8 17 23 85 3 4.34

％ 1.5% 5.9% 12.6% 17.0% 63.0% -
無回答 実数 0 2 0 6 12 0 4.40

％ 0.0% 10.0% 0.0% 30.0% 60.0% -

全体（狭山キャンパス）
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 Q7　設問別グラフ・クロス集計表

【泉ヶ丘キャンパス】

a. センターへ行くことは

図表17

クロス集計表

51人
(6.0%)

34人
(25.6%)

8人
(2.7%)

8人
(1.9%)

183人
(21.6%)

34人
(25.6%)

44人
(14.9%)

105人
(25.3%)

142人
(16.7%)

24人
(18.0%)

49人
(16.6%)

67人
(16.1%)

161人
(19.0%)

17人
(12.8%)

69人
(23.3%)

75人
(18.1%)

311人
(36.7%)

24人
(18.0%)

126人
(42.6%)

160人
(38.6%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

リベラルアーツ学科

キャリア英語学科

情報メディア学科

心理学科

食物栄養学科

週2-3回以上 週1回程度 月に2-3回程度 年に数回程度 ほとんど利用しない

【1.週2-3回以上　2.週1回程度　3.月に2-3回程度　4.年に数回程度　5.ほとんど利用しない】

1 2 3 4 5 無回答 平均値
実数 51 183 142 161 311 7 3.59
％ 6.0% 21.6% 16.7% 19.0% 36.7% -

所属 リベラルアーツ学科 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
キャリア英語学科 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
情報メディア学科 実数 34 34 24 17 24 2 2.72

％ 25.6% 25.6% 18.0% 12.8% 18.0% -
心理学科 実数 8 44 49 69 126 1 3.88

％ 2.7% 14.9% 16.6% 23.3% 42.6% -
食物栄養学科 実数 8 105 67 75 160 4 3.66

％ 1.9% 25.3% 16.1% 18.1% 38.6% -
無回答 実数 1 0 2 0 1 0 3.00

％ 25.0% 0.0% 50.0% 0.0% 25.0% -

学年 1回生 実数 13 83 23 19 95 3 3.43

％ 5.6% 35.6% 9.9% 8.2% 40.8% -
2回生 実数 12 30 38 43 87 1 3.78

％ 5.7% 14.3% 18.1% 20.5% 41.4% -
3回生 実数 14 40 43 49 67 1 3.54

％ 6.6% 18.8% 20.2% 23.0% 31.5% -
4回生 実数 9 28 37 49 60 2 3.67

％ 4.9% 15.3% 20.2% 26.8% 32.8% -
無回答 実数 3 2 1 1 2 0 2.67

％ 33.3% 22.2% 11.1% 11.1% 22.2% -

性別 男 実数 20 48 31 34 80 2 3.50

％ 9.4% 22.5% 14.6% 16.0% 37.6% -
女 実数 26 126 101 122 225 4 3.66

％ 4.3% 21.0% 16.8% 20.3% 37.5% -
無回答 実数 5 9 10 5 6 1 2.94

％ 14.3% 25.7% 28.6% 14.3% 17.1% -

全体（泉ヶ丘キャンパス）

34



 Q7　設問別グラフ・クロス集計表

【狭山キャンパス】

b. センターの機器貸し出し、設置の機器などの利用について

図表18

クロス集計表

39人
(15.7%)

25人
(12.9%)

12人
(30.0%)

2人
(20.0%)

67人
(27.0%)

49人
(25.3%)

14人
(35.0%)

1人
(100.0%)

2人
(20.0%)

5人
(2.0%)

3人
(1.5%)

2人
(5.0%)

4人
(1.6%)

4人
(2.1%)

133人
(53.6%)

113人
(58.2%)

12人
(30.0%)

6人
(60.0%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

リベラルアーツ学科

キャリア英語学科

情報メディア学科

心理学科

食物栄養学科

満足している どちらかといえば満足している どちらかといえば満足していない 満足していない 利用していないのでわからない

【1.満足している　2.どちらかといえば満足している　3.どちらかといえば満足していない　4.満足していない　5.利用していないのでわからない】

1 2 3 4 5 無回答 平均値
実数 39 67 5 4 133 3 1.77
％ 15.7% 27.0% 2.0% 1.6% 53.6% -

所属 リベラルアーツ学科 実数 25 49 3 4 113 2 1.83

％ 12.9% 25.3% 1.5% 2.1% 58.2% -
キャリア英語学科 実数 12 14 2 0 12 1 1.64

％ 30.0% 35.0% 5.0% 0.0% 30.0% -
情報メディア学科 実数 0 1 0 0 0 0 2.00

％ 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
心理学科 実数 2 2 0 0 6 0 1.50

％ 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 60.0% -
食物栄養学科 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
無回答 実数 0 1 0 0 2 0 2.00

％ 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 66.7% -

学年 1回生 実数 19 22 2 1 42 0 1.66

％ 22.1% 25.6% 2.3% 1.2% 48.8% -
2回生 実数 10 15 1 0 19 1 1.65

％ 22.2% 33.3% 2.2% 0.0% 42.2% -
3回生 実数 5 12 1 0 31 1 1.78

％ 10.2% 24.5% 2.0% 0.0% 63.3% -
4回生 実数 5 18 1 3 41 1 2.07

％ 7.4% 26.5% 1.5% 4.4% 60.3% -
無回答 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

性別 男 実数 16 25 2 2 48 0 1.78

％ 17.2% 26.9% 2.2% 2.2% 51.6% -
女 実数 22 36 2 2 75 1 1.74

％ 16.1% 26.3% 1.5% 1.5% 54.7% -
無回答 実数 1 6 1 0 10 2 2.00

％ 5.6% 33.3% 5.6% 0.0% 55.6% -

全体（狭山キャンパス）
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 Q7　設問別グラフ・クロス集計表

【泉ヶ丘キャンパス】

b. センターの機器貸し出し、設置の機器などの利用について

図表19

クロス集計表

264人
(31.1%)

67人
(50.0%)

80人
(27.2%)

114人
(27.3%)

314人
(37.0%)

47人
(35.1%)

102人
(34.7%)

164人
(39.3%)

17人
(2.0%)

4人
(3.0%)

7人
(2.4%)

6人
(1.4%)

4人
(0.5%)

1人
(0.7%)

1人
(0.3%)

2人
(0.5%)

250人
(29.4%)

15人
(11.2%)

104人
(35.4%)

131人
(31.4%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

リベラルアーツ学科

キャリア英語学科

情報メディア学科

心理学科

食物栄養学科

満足している どちらかといえば満足している どちらかといえば満足していない 満足していない 利用していないのでわからない

【1.満足している　2.どちらかといえば満足している　3.どちらかといえば満足していない　4.満足していない　5.利用していないのでわからない】

1 2 3 4 5 無回答 平均値
実数 264 314 17 4 250 6 1.60
％ 31.1% 37.0% 2.0% 0.5% 29.4% -

所属 リベラルアーツ学科 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
キャリア英語学科 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
情報メディア学科 実数 67 47 4 1 15 1 1.49

％ 50.0% 35.1% 3.0% 0.7% 11.2% -
心理学科 実数 80 102 7 1 104 3 1.63

％ 27.2% 34.7% 2.4% 0.3% 35.4% -
食物栄養学科 実数 114 164 6 2 131 2 1.64

％ 27.3% 39.3% 1.4% 0.5% 31.4% -
無回答 実数 3 1 0 0 0 0 1.25

％ 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

学年 1回生 実数 77 78 5 0 76 0 1.55

％ 32.6% 33.1% 2.1% 0.0% 32.2% -
2回生 実数 64 68 2 2 74 1 1.57

％ 30.5% 32.4% 1.0% 1.0% 35.2% -
3回生 実数 65 81 4 2 59 3 1.63

％ 30.8% 38.4% 1.9% 0.9% 28.0% -
4回生 実数 54 83 6 0 40 2 1.66

％ 29.5% 45.4% 3.3% 0.0% 21.9% -
無回答 実数 4 4 0 0 1 0 1.50

％ 44.4% 44.4% 0.0% 0.0% 11.1% -

性別 男 実数 79 66 6 3 59 2 1.56

％ 37.1% 31.0% 2.8% 1.4% 27.7% -
女 実数 168 235 11 1 186 3 1.63

％ 28.0% 39.1% 1.8% 0.2% 30.9% -
無回答 実数 17 13 0 0 5 1 1.43

％ 48.6% 37.1% 0.0% 0.0% 14.3% -

全体（泉ヶ丘キャンパス）
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 Q8　設問別グラフ・クロス集計表

Q8 キャリアセンターについて

【狭山キャンパス】

a. センターへ行くことは

図表20

クロス集計表

7人
(3.2%)

6人
(3.3%)

1人
(3.0%)

10人
(4.6%)

9人
(5.0%)

1人
(3.0%)

28人
(12.8%)

24人
(13.3%)

3人
(9.1%)

1人
(100.0%)

43人
(19.7%)

38人
(21.1%)

4人
(12.1%)

130人
(59.6%)

103人
(57.2%)

24人
(72.7%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

リベラルアーツ学科

キャリア英語学科

情報メディア学科

心理学科

食物栄養学科

週2-3回以上 週1回程度 月に2-3回程度 年に数回程度 ほとんど利用しない

【1.週2-3回以上　2.週1回程度　3.月に2-3回程度　4.年に数回程度　5.ほとんど利用しない】

1 2 3 4 5 無回答 平均値
実数 7 10 28 43 130 9 4.28
％ 3.2% 4.6% 12.8% 19.7% 59.6% -

所属 リベラルアーツ学科 実数 6 9 24 38 103 6 4.24

％ 3.3% 5.0% 13.3% 21.1% 57.2% -
キャリア英語学科 実数 1 1 3 4 24 3 4.48

％ 3.0% 3.0% 9.1% 12.1% 72.7% -
情報メディア学科 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
心理学科 実数 0 0 1 0 0 0 3.00

％ 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% -
食物栄養学科 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
無回答 実数 0 0 0 1 3 0 4.75

％ 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 75.0% -

学年 1回生 実数 1 2 4 2 65 1 4.73

％ 1.4% 2.7% 5.4% 2.7% 87.8% -
2回生 実数 1 1 5 5 25 4 4.41

％ 2.7% 2.7% 13.5% 13.5% 67.6% -
3回生 実数 2 2 5 17 18 2 4.07

％ 4.5% 4.5% 11.4% 38.6% 40.9% -
4回生 実数 3 5 14 19 21 2 3.81

％ 4.8% 8.1% 22.6% 30.6% 33.9% -
無回答 実数 0 0 0 0 1 0 5.00

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% -

性別 男 実数 4 4 10 15 43 2 4.17

％ 5.3% 5.3% 13.2% 19.7% 56.6% -
女 実数 3 5 16 25 78 6 4.34

％ 2.4% 3.9% 12.6% 19.7% 61.4% -
無回答 実数 0 1 2 3 9 1 4.33

％ 0.0% 6.7% 13.3% 20.0% 60.0% -

全体（狭山キャンパス）
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 Q8　設問別グラフ・クロス集計表

【泉ヶ丘キャンパス】

a. センターへ行くことは

図表21

クロス集計表

7人
(0.8%)

1人
(0.8%)

4人
(1.4%)

2人
(0.5%)

34人
(4.1%)

7人
(5.5%)

13人
(4.4%)

13人
(3.2%)

121人
(14.6%)

22人
(17.3%)

44人
(15.0%)

55人
(13.6%)

179人
(21.6%)

29人
(22.8%)

63人
(21.4%)

85人
(21.0%)

489人
(58.9%)

68人
(53.5%)

170人
(57.8%)

249人
(61.6%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

リベラルアーツ学科

キャリア英語学科

情報メディア学科

心理学科

食物栄養学科

週2-3回以上 週1回程度 月に2-3回程度 年に数回程度 ほとんど利用しない

【1.週2-3回以上　2.週1回程度　3.月に2-3回程度　4.年に数回程度　5.ほとんど利用しない】

1 2 3 4 5 無回答 平均値
実数 7 34 121 179 489 15 4.34
％ 0.8% 4.1% 14.6% 21.6% 58.9% -

所属 リベラルアーツ学科 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
キャリア英語学科 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
情報メディア学科 実数 1 7 22 29 68 3 4.23

％ 0.8% 5.5% 17.3% 22.8% 53.5% -
心理学科 実数 4 13 44 63 170 6 4.30

％ 1.4% 4.4% 15.0% 21.4% 57.8% -
食物栄養学科 実数 2 13 55 85 249 6 4.40

％ 0.5% 3.2% 13.6% 21.0% 61.6% -
無回答 実数 0 1 0 2 2 0 4.00

％ 0.0% 20.0% 0.0% 40.0% 40.0% -

学年 1回生 実数 0 3 8 13 211 3 4.84

％ 0.0% 1.3% 3.4% 5.5% 89.8% -
2回生 実数 0 3 5 23 172 4 4.79

％ 0.0% 1.5% 2.5% 11.3% 84.7% -
3回生 実数 1 12 44 91 69 1 3.99

％ 0.5% 5.5% 20.3% 41.9% 31.8% -
4回生 実数 6 16 63 50 30 7 3.50

％ 3.6% 9.7% 38.2% 30.3% 18.2% -
無回答 実数 0 0 1 2 7 0 4.60

％ 0.0% 0.0% 10.0% 20.0% 70.0% -

性別 男 実数 3 14 31 41 119 1 4.25

％ 1.4% 6.7% 14.9% 19.7% 57.2% -
女 実数 4 20 82 125 357 11 4.38

％ 0.7% 3.4% 13.9% 21.3% 60.7% -
無回答 実数 0 0 8 13 13 3 4.15

％ 0.0% 0.0% 23.5% 38.2% 38.2% -

全体（泉ヶ丘キャンパス）
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 Q8　設問別グラフ・クロス集計表

【狭山キャンパス】

b. センターが主催する研究会や講習会への参加

図表22

クロス集計表

5人
(2.3%)

5人
(2.7%)

31人
(14.2%)

28人
(15.2%)

3人
(9.4%)

49人
(22.5%)

43人
(23.4%)

6人
(18.8%)

133人
(61.0%)

108人
(58.7%)

23人
(71.9%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

リベラルアーツ学科

キャリア英語学科

情報メディア学科

心理学科

食物栄養学科

ほとんど参加している 時々参加している 1～2回参加したことがある 全く参加したことがない

【1.ほとんど参加している　2.時々参加している　3. 1～2回参加したことがある　4.全く参加したことがない】

1 2 3 4 無回答 平均値
実数 5 31 49 133 9 3.42
％ 2.3% 14.2% 22.5% 61.0% -

所属 リベラルアーツ学科 実数 5 28 43 108 2 3.38
％ 2.7% 15.2% 23.4% 58.7% -

キャリア英語学科 実数 0 3 6 23 4 3.63
％ 0.0% 9.4% 18.8% 71.9% -

情報メディア学科 実数 0 0 0 0 0 -
％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

心理学科 実数 0 0 0 0 1 -
％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

食物栄養学科 実数 0 0 0 0 0 -
％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

無回答 実数 0 0 0 2 2 4.00
％ 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% -

学年 1回生 実数 0 2 5 66 2 3.88
％ 0.0% 2.7% 6.8% 90.4% -

2回生 実数 1 2 6 28 4 3.65
％ 2.7% 5.4% 16.2% 75.7% -

3回生 実数 4 10 19 13 0 2.89
％ 8.7% 21.7% 41.3% 28.3% -

4回生 実数 0 17 19 25 3 3.13
％ 0.0% 27.9% 31.1% 41.0% -

無回答 実数 0 0 0 1 0 4.00
％ 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% -

性別 男 実数 2 10 19 45 2 3.41
％ 2.6% 13.2% 25.0% 59.2% -

女 実数 3 19 23 82 6 3.45
％ 2.4% 15.0% 18.1% 64.6% -

無回答 実数 0 2 7 6 1 3.27
％ 0.0% 13.3% 46.7% 40.0% -

全体（狭山キャンパス）
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 Q8　設問別グラフ・クロス集計表

【泉ヶ丘キャンパス】

b. センターが主催する研究会や講習会への参加

図表23

クロス集計表

24人
(2.9%)

6人
(4.8%)

7人
(2.4%)

11人
(2.8%)

108人
(13.2%)

17人
(13.6%)

42人
(14.4%)

48人
(12.1%)

211人
(25.7%)

34人
(27.2%)

64人
(21.9%)

112人
(28.1%)

477人
(58.2%)

68人
(54.4%)

179人
(61.3%)

227人
(57.0%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

リベラルアーツ学科

キャリア英語学科

情報メディア学科

心理学科

食物栄養学科

ほとんど参加している 時々参加している 1～2回参加したことがある 全く参加したことがない

【1.ほとんど参加している　2.時々参加している　3. 1～2回参加したことがある　4.全く参加したことがない】

1 2 3 4 無回答 平均値
実数 24 108 211 477 25 3.39
％ 2.9% 13.2% 25.7% 58.2% -

所属 リベラルアーツ学科 実数 0 0 0 0 0 -
％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

キャリア英語学科 実数 0 0 0 0 0 -
％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

情報メディア学科 実数 6 17 34 68 5 3.31
％ 4.8% 13.6% 27.2% 54.4% -

心理学科 実数 7 42 64 179 8 3.42
％ 2.4% 14.4% 21.9% 61.3% -

食物栄養学科 実数 11 48 112 227 12 3.39
％ 2.8% 12.1% 28.1% 57.0% -

無回答 実数 0 1 1 3 0 3.40
％ 0.0% 20.0% 20.0% 60.0% -

学年 1回生 実数 1 7 15 207 8 3.86
％ 0.4% 3.0% 6.5% 90.0% -

2回生 実数 0 5 33 163 6 3.79
％ 0.0% 2.5% 16.4% 81.1% -

3回生 実数 11 61 84 54 8 2.86
％ 5.2% 29.0% 40.0% 25.7% -

4回生 実数 12 34 75 48 3 2.94
％ 7.1% 20.1% 44.4% 28.4% -

無回答 実数 0 1 4 5 0 3.40
％ 0.0% 10.0% 40.0% 50.0% -

性別 男 実数 4 31 37 134 3 3.46
％ 1.9% 15.0% 18.0% 65.0% -

女 実数 18 72 157 333 19 3.39
％ 3.1% 12.4% 27.1% 57.4% -

無回答 実数 2 5 17 10 3 3.03
％ 5.9% 14.7% 50.0% 29.4% -

全体（泉ヶ丘キャンパス）
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 Q8　設問別グラフ・クロス集計表

【狭山キャンパス】

c. センターを利用して

図表24

クロス集計表

28人
(12.6%)

23人
(12.4%)

5人
(15.6%)

62人
(27.9%)

54人
(29.2%)

7人
(21.9%)

1人
(100.0%)

9人
(4.1%)

8人
(4.3%)

1人
(3.1%)

6人
(2.7%)

4人
(2.2%)

1人
(3.1%)

117人
(52.7%)

96人
(51.9%)

18人
(56.3%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

リベラルアーツ学科

キャリア英語学科

情報メディア学科

心理学科

食物栄養学科

満足している どちらかといえば満足している どちらかといえば満足していない 満足していない 利用していないのでわからない

【1.満足している　2.どちらかといえば満足している　3.どちらかといえば満足していない　4.満足していない　5.利用していないのでわからない】

1 2 3 4 5 無回答 平均値
実数 28 62 9 6 117 5 1.93
％ 12.6% 27.9% 4.1% 2.7% 52.7% -

所属 リベラルアーツ学科 実数 23 54 8 4 96 1 1.92

％ 12.4% 29.2% 4.3% 2.2% 51.9% -
キャリア英語学科 実数 5 7 1 1 18 4 1.86

％ 15.6% 21.9% 3.1% 3.1% 56.3% -
情報メディア学科 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
心理学科 実数 0 1 0 0 0 0 2.00

％ 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
食物栄養学科 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
無回答 実数 0 0 0 1 3 0 4.00

％ 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 75.0% -

学年 1回生 実数 5 9 3 2 56 0 2.11

％ 6.7% 12.0% 4.0% 2.7% 74.7% -
2回生 実数 5 7 1 0 24 4 1.69

％ 13.5% 18.9% 2.7% 0.0% 64.9% -
3回生 実数 7 20 1 0 18 0 1.79

％ 15.2% 43.5% 2.2% 0.0% 39.1% -
4回生 実数 11 26 4 4 18 1 2.02

％ 17.5% 41.3% 6.3% 6.3% 28.6% -
無回答 実数 0 0 0 0 1 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% -

性別 男 実数 12 20 3 0 41 2 1.74

％ 15.8% 26.3% 3.9% 0.0% 53.9% -
女 実数 15 33 5 4 73 3 1.96

％ 11.5% 25.4% 3.8% 3.1% 56.2% -
無回答 実数 1 9 1 2 3 0 2.31

％ 6.3% 56.3% 6.3% 12.5% 18.8% -

全体（狭山キャンパス）
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 Q8　設問別グラフ・クロス集計表

【泉ヶ丘キャンパス】

c. センターを利用して

図表25

クロス集計表

132人
(15.9%)

18人
(14.1%)

55人
(18.6%)

59人
(14.7%)

200人
(24.1%)

38人
(29.7%)

64人
(21.7%)

97人
(24.1%)

27人
(3.3%)

7人
(5.5%)

11人
(3.7%)

6人
(1.5%)

26人
(3.1%)

7人
(5.5%)

8人
(2.7%)

11人
(2.7%)

445人
(53.6%)

58人
(45.3%)

157人
(53.2%)

229人
(57.0%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

リベラルアーツ学科

キャリア英語学科

情報メディア学科

心理学科

食物栄養学科

満足している どちらかといえば満足している どちらかといえば満足していない 満足していない 利用していないのでわからない

【1.満足している　2.どちらかといえば満足している　3.どちらかといえば満足していない　4.満足していない　5.利用していないのでわからない】

1 2 3 4 5 無回答 平均値
実数 132 200 27 26 445 15 1.86
％ 15.9% 24.1% 3.3% 3.1% 53.6% -

所属 リベラルアーツ学科 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
キャリア英語学科 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
情報メディア学科 実数 18 38 7 7 58 2 2.04

％ 14.1% 29.7% 5.5% 5.5% 45.3% -
心理学科 実数 55 64 11 8 157 5 1.80

％ 18.6% 21.7% 3.7% 2.7% 53.2% -
食物栄養学科 実数 59 97 6 11 229 8 1.82

％ 14.7% 24.1% 1.5% 2.7% 57.0% -
無回答 実数 0 1 3 0 1 0 2.75

％ 0.0% 20.0% 60.0% 0.0% 20.0% -

学年 1回生 実数 6 10 4 9 203 6 2.55

％ 2.6% 4.3% 1.7% 3.9% 87.5% -
2回生 実数 9 21 7 8 160 2 2.31

％ 4.4% 10.2% 3.4% 3.9% 78.0% -
3回生 実数 53 97 7 4 52 5 1.76

％ 24.9% 45.5% 3.3% 1.9% 24.4% -
4回生 実数 62 69 9 5 25 2 1.70

％ 36.5% 40.6% 5.3% 2.9% 14.7% -
無回答 実数 2 3 0 0 5 0 1.60

％ 20.0% 30.0% 0.0% 0.0% 50.0% -

性別 男 実数 31 44 12 8 111 3 1.97

％ 15.0% 21.4% 5.8% 3.9% 53.9% -
女 実数 95 142 12 16 324 10 1.81

％ 16.1% 24.1% 2.0% 2.7% 55.0% -
無回答 実数 6 14 3 2 10 2 2.04

％ 17.1% 40.0% 8.6% 5.7% 28.6% -

全体（泉ヶ丘キャンパス）
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 Q9　設問別グラフ・クロス集計表

Q9 学生食堂について

【狭山キャンパス】

利用頻度

図表26

クロス集計表

93人
(41.3%)

79人
(43.4%)

13人
(40.6%)

55人
(24.4%)

47人
(25.8%)

2人
(6.3%)

5人
(83.3%)

25人
(11.1%)

16人
(8.8%)

7人
(21.9%)

1人
(100.0%)

52人
(23.1%)

40人
(22.0%)

10人
(31.3%)

1人
(16.7%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

リベラルアーツ学科

キャリア英語学科

情報メディア学科

心理学科

食物栄養学科

ほぼ毎日利用 週に1-2回利用 月に1-2回利用 ほとんど利用しない

【1.ほぼ毎日利用　2.週に1-2回利用　3.月に1-2回利用　4.ほとんど利用しない】

1 2 3 4 無回答 平均値
実数 93 55 25 52 5 2.16
％ 41.3% 24.4% 11.1% 23.1% -

所属 リベラルアーツ学科 実数 79 47 16 40 2 2.09

％ 43.4% 25.8% 8.8% 22.0% -
キャリア英語学科 実数 13 2 7 10 1 2.44

％ 40.6% 6.3% 21.9% 31.3% -
情報メディア学科 実数 0 0 1 0 0 3.00

％ 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% -
心理学科 実数 0 5 0 1 2 2.33

％ 0.0% 83.3% 0.0% 16.7% -
食物栄養学科 実数 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
無回答 実数 1 1 1 1 0 2.50

％ 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% -

学年 1回生 実数 45 11 8 11 3 1.80

％ 60.0% 14.7% 10.7% 14.7% -
2回生 実数 13 8 4 11 1 2.36

％ 36.1% 22.2% 11.1% 30.6% -
3回生 実数 20 14 5 8 0 2.02

％ 42.6% 29.8% 10.6% 17.0% -
4回生 実数 14 21 8 22 1 2.58

％ 21.5% 32.3% 12.3% 33.8% -
無回答 実数 1 1 0 0 0 1.50

％ 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% -

性別 男 実数 39 13 8 16 3 2.01

％ 51.3% 17.1% 10.5% 21.1% -
女 実数 46 38 14 33 2 2.26

％ 35.1% 29.0% 10.7% 25.2% -
無回答 実数 8 4 3 3 0 2.06

％ 44.4% 22.2% 16.7% 16.7% -

全体（狭山キャンパス）
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 Q9　設問別グラフ・クロス集計表

【泉ヶ丘キャンパス】

利用頻度

図表27

クロス集計表

262人
(32.2%)

1人
(100.0%)

53人
(41.4%)

82人
(29.2%)

123人
(30.8%)

182人
(22.4%)

18人
(14.1%)

48人
(17.1%)

116人
(29.0%)

165人
(20.3%)

15人
(11.7%)

57人
(20.3%)

93人
(23.3%)

205人
(25.2%)

42人
(32.8%)

94人
(33.5%)

68人
(17.0%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

リベラルアーツ学科

キャリア英語学科

情報メディア学科

心理学科

食物栄養学科

ほぼ毎日利用 週に1-2回利用 月に1-2回利用 ほとんど利用しない

【1.ほぼ毎日利用　2.週に1-2回利用　3.月に1-2回利用　4.ほとんど利用しない】

1 2 3 4 無回答 平均値
実数 262 182 165 205 12 2.38
％ 32.2% 22.4% 20.3% 25.2% -

所属 リベラルアーツ学科 実数 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
キャリア英語学科 実数 1 0 0 0 0 1.00

％ 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
情報メディア学科 実数 53 18 15 42 1 2.36

％ 41.4% 14.1% 11.7% 32.8% -
心理学科 実数 82 48 57 94 4 2.58

％ 29.2% 17.1% 20.3% 33.5% -
食物栄養学科 実数 123 116 93 68 7 2.27

％ 30.8% 29.0% 23.3% 17.0% -
無回答 実数 3 0 0 1 0 1.75

％ 75.0% 0.0% 0.0% 25.0% -

学年 1回生 実数 80 76 39 31 2 2.09

％ 35.4% 33.6% 17.3% 13.7% -
2回生 実数 88 40 40 39 5 2.14

％ 42.5% 19.3% 19.3% 18.8% -
3回生 実数 77 31 42 60 4 2.40

％ 36.7% 14.8% 20.0% 28.6% -
4回生 実数 15 32 43 74 1 3.07

％ 9.1% 19.5% 26.2% 45.1% -
無回答 実数 2 3 1 1 0 2.14

％ 28.6% 42.9% 14.3% 14.3% -

性別 男 実数 99 36 29 45 1 2.10

％ 47.4% 17.2% 13.9% 21.5% -
女 実数 152 137 134 149 11 2.49

％ 26.6% 24.0% 23.4% 26.0% -
無回答 実数 11 9 2 11 0 2.39

％ 33.3% 27.3% 6.1% 33.3% -

全体（泉ヶ丘キャンパス）
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 Q9　設問別グラフ・クロス集計表

【狭山キャンパス】

満足度

図表28

クロス集計表

60人
(27.8%)

50人
(28.9%)

8人
(25.8%)

1人
(14.3%)

75人
(34.7%)

59人
(34.1%)

12人
(38.7%)

1人
(100.0%)

3人
(42.9%)

29人
(13.4%)

23人
(13.3%)

3人
(9.7%)

2人
(28.6%)

20人
(9.3%)

16人
(9.2%)

3人
(9.7%)

32人
(14.8%)

25人
(14.5%)

5人
(16.1%)

1人
(14.3%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

リベラルアーツ学科

キャリア英語学科

情報メディア学科

心理学科

食物栄養学科

満足している どちらかといえば満足している どちらかといえば満足していない 満足していない 利用していないのでわからない

【1.満足している　2.どちらかといえば満足している　3.どちらかといえば満足していない　4.満足していない　5.利用していないのでわからない】

1 2 3 4 5 無回答 平均値
実数 60 75 29 20 32 14 2.05
％ 27.8% 34.7% 13.4% 9.3% 14.8% -

所属 リベラルアーツ学科 実数 50 59 23 16 25 11 2.03

％ 28.9% 34.1% 13.3% 9.2% 14.5% -
キャリア英語学科 実数 8 12 3 3 5 2 2.04

％ 25.8% 38.7% 9.7% 9.7% 16.1% -
情報メディア学科 実数 0 1 0 0 0 0 2.00

％ 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
心理学科 実数 1 3 2 0 1 1 2.17

％ 14.3% 42.9% 28.6% 0.0% 14.3% -
食物栄養学科 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
無回答 実数 1 0 1 1 1 0 2.67

％ 25.0% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% -

学年 1回生 実数 28 31 4 3 7 5 1.73

％ 38.4% 42.5% 5.5% 4.1% 9.6% -
2回生 実数 14 9 4 1 8 1 1.71

％ 38.9% 25.0% 11.1% 2.8% 22.2% -
3回生 実数 3 17 12 7 4 4 2.59

％ 7.0% 39.5% 27.9% 16.3% 9.3% -
4回生 実数 13 18 9 9 13 4 2.29

％ 21.0% 29.0% 14.5% 14.5% 21.0% -
無回答 実数 2 0 0 0 0 0 1.00

％ 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

性別 男 実数 28 24 8 6 9 4 1.88

％ 37.3% 32.0% 10.7% 8.0% 12.0% -
女 実数 27 47 17 14 20 8 2.17

％ 21.6% 37.6% 13.6% 11.2% 16.0% -
無回答 実数 5 4 4 0 3 2 1.92

％ 31.3% 25.0% 25.0% 0.0% 18.8% -

全体（狭山キャンパス）

45



 Q9　設問別グラフ・クロス集計表

【泉ヶ丘キャンパス】

満足度

図表29

クロス集計表

158人
(19.7%)

25人
(20.0%)

42人
(15.2%)

90人
(22.6%)

280人
(34.9%)

36人
(28.8%)

99人
(35.9%)

145人
(36.4%)

172人
(21.4%)

24人
(19.2%)

48人
(17.4%)

100人
(25.1%)

88人
(11.0%)

20人
(16.0%)

33人
(12.0%)

34人
(8.5%)

104人
(13.0%)

20人
(16.0%)

54人
(19.6%)

29人
(7.3%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

リベラルアーツ学科

キャリア英語学科

情報メディア学科

心理学科

食物栄養学科

満足している どちらかといえば満足している どちらかといえば満足していない 満足していない 利用していないのでわからない

【1.満足している　2.どちらかといえば満足している　3.どちらかといえば満足していない　4.満足していない　5.利用していないのでわからない】

1 2 3 4 5 無回答 平均値
実数 158 280 172 88 104 24 2.27
％ 19.7% 34.9% 21.4% 11.0% 13.0% -

所属 リベラルアーツ学科 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
キャリア英語学科 実数 0 0 0 0 0 1 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
情報メディア学科 実数 25 36 24 20 20 4 2.37

％ 20.0% 28.8% 19.2% 16.0% 16.0% -
心理学科 実数 42 99 48 33 54 9 2.32

％ 15.2% 35.9% 17.4% 12.0% 19.6% -
食物栄養学科 実数 90 145 100 34 29 9 2.21

％ 22.6% 36.4% 25.1% 8.5% 7.3% -
無回答 実数 1 0 0 1 1 1 2.50

％ 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% -

学年 1回生 実数 80 91 24 9 21 3 1.81

％ 35.6% 40.4% 10.7% 4.0% 9.3% -
2回生 実数 30 76 58 26 18 4 2.42

％ 14.4% 36.5% 27.9% 12.5% 8.7% -
3回生 実数 27 64 54 32 32 5 2.51

％ 12.9% 30.6% 25.8% 15.3% 15.3% -
4回生 実数 20 47 34 20 32 12 2.45

％ 13.1% 30.7% 22.2% 13.1% 20.9% -
無回答 実数 1 2 2 1 1 0 2.50

％ 14.3% 28.6% 28.6% 14.3% 14.3% -

性別 男 実数 45 63 37 33 24 8 2.33

％ 22.3% 31.2% 18.3% 16.3% 11.9% -
女 実数 108 209 129 49 74 14 2.24

％ 19.0% 36.7% 22.7% 8.6% 13.0% -
無回答 実数 5 8 6 6 6 2 2.52

％ 16.1% 25.8% 19.4% 19.4% 19.4% -

全体（泉ヶ丘キャンパス）
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 Q10　設問別グラフ・クロス集計表

Q10 売店について

【狭山キャンパス】

利用頻度

図表30

クロス集計表

70人
(32.6%)

54人
(30.9%)

16人
(51.6%)

82人
(38.1%)

68人
(38.9%)

8人
(25.8%)

3人
(75.0%)

41人
(19.1%)

34人
(19.4%)

5人
(16.1%)

1人
(25.0%)

22人
(10.2%)

19人
(10.9%)

2人
(6.5%)

1人
(100.0%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

リベラルアーツ学科

キャリア英語学科

情報メディア学科

心理学科

食物栄養学科

ほぼ毎日利用 週に1-2回利用 月に1-2回利用 ほとんど利用しない

【1.ほぼ毎日利用　2.週に1-2回利用　3.月に1-2回利用　4.ほとんど利用しない】

1 2 3 4 無回答 平均値
実数 70 82 41 22 5 2.07
％ 32.6% 38.1% 19.1% 10.2% -

所属 リベラルアーツ学科 実数 54 68 34 19 3 2.10

％ 30.9% 38.9% 19.4% 10.9% -
キャリア英語学科 実数 16 8 5 2 2 1.77

％ 51.6% 25.8% 16.1% 6.5% -
情報メディア学科 実数 0 0 0 1 0 4.00

％ 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% -
心理学科 実数 0 3 1 0 0 2.25

％ 0.0% 75.0% 25.0% 0.0% -
食物栄養学科 実数 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
無回答 実数 0 3 1 0 0 2.25

％ 0.0% 75.0% 25.0% 0.0% -

学年 1回生 実数 24 32 15 4 1 1.99

％ 32.0% 42.7% 20.0% 5.3% -
2回生 実数 16 11 3 4 3 1.85

％ 47.1% 32.4% 8.8% 11.8% -
3回生 実数 17 19 7 0 1 1.77

％ 39.5% 44.2% 16.3% 0.0% -
4回生 実数 13 19 16 14 0 2.50

％ 21.0% 30.6% 25.8% 22.6% -
無回答 実数 0 1 0 0 0 2.00

％ 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% -

性別 男 実数 33 24 10 7 4 1.88

％ 44.6% 32.4% 13.5% 9.5% -
女 実数 32 51 28 14 1 2.19

％ 25.6% 40.8% 22.4% 11.2% -
無回答 実数 5 7 3 1 0 2.00

％ 31.3% 43.8% 18.8% 6.3% -

全体（狭山キャンパス）
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 Q10　設問別グラフ・クロス集計表

【泉ヶ丘キャンパス】

利用頻度

図表31

クロス集計表

158人
(19.4%)

1人
(100.0%)

31人
(24.8%)

70人
(24.6%)

55人
(13.7%)

363人
(44.5%)

1人
(50.0%)

57人
(45.6%)

113人
(39.8%)

190人
(47.4%)

218人
(26.7%)

1人
(50.0%)

29人
(23.2%)

65人
(22.9%)

123人
(30.7%)

77人
(9.4%)

8人
(6.4%)

36人
(12.7%)

33人
(8.2%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

リベラルアーツ学科

キャリア英語学科

情報メディア学科

心理学科

食物栄養学科

ほぼ毎日利用 週に1-2回利用 月に1-2回利用 ほとんど利用しない

【1.ほぼ毎日利用　2.週に1-2回利用　3.月に1-2回利用　4.ほとんど利用しない】

1 2 3 4 無回答 平均値
実数 158 363 218 77 11 2.26
％ 19.4% 44.5% 26.7% 9.4% -

所属 リベラルアーツ学科 実数 0 1 1 0 0 2.50

％ 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% -
キャリア英語学科 実数 1 0 0 0 0 1.00

％ 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
情報メディア学科 実数 31 57 29 8 3 2.11

％ 24.8% 45.6% 23.2% 6.4% -
心理学科 実数 70 113 65 36 1 2.24

％ 24.6% 39.8% 22.9% 12.7% -
食物栄養学科 実数 55 190 123 33 7 2.33

％ 13.7% 47.4% 30.7% 8.2% -
無回答 実数 1 2 0 0 0 1.67

％ 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% -

学年 1回生 実数 35 112 62 23 3 2.31

％ 15.1% 48.3% 26.7% 9.9% -
2回生 実数 51 97 37 23 2 2.15

％ 24.5% 46.6% 17.8% 11.1% -
3回生 実数 47 85 61 11 5 2.18

％ 23.0% 41.7% 29.9% 5.4% -
4回生 実数 24 65 55 20 1 2.43

％ 14.6% 39.6% 33.5% 12.2% -
無回答 実数 1 4 3 0 0 2.25

％ 12.5% 50.0% 37.5% 0.0% -

性別 男 実数 66 78 38 21 4 2.07

％ 32.5% 38.4% 18.7% 10.3% -
女 実数 88 268 169 54 6 2.33

％ 15.2% 46.3% 29.2% 9.3% -
無回答 実数 4 17 11 2 1 2.32

％ 11.8% 50.0% 32.4% 5.9% -

全体（泉ヶ丘キャンパス）
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 Q10　設問別グラフ・クロス集計表

【狭山キャンパス】

満足度

図表32

クロス集計表

96人
(47.3%)

79人
(46.5%)

15人
(60.0%)

1人
(33.3%)

73人
(36.0%)

63人
(37.1%)

5人
(20.0%)

1人
(100.0%)

2人
(66.7%)

19人
(9.4%)

15人
(8.8%)

3人
(12.0%)

2人
(1.0%)

2人
(1.2%)

13人
(6.4%)

11人
(6.5%)

2人
(8.0%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

リベラルアーツ学科

キャリア英語学科

情報メディア学科

心理学科

食物栄養学科

満足している どちらかといえば満足している どちらかといえば満足していない 満足していない 利用していないのでわからない

【1.満足している　2.どちらかといえば満足している　3.どちらかといえば満足していない　4.満足していない　5.利用していないのでわからない】

1 2 3 4 5 無回答 平均値
実数 96 73 19 2 13 17 1.62
％ 47.3% 36.0% 9.4% 1.0% 6.4% -

所属 リベラルアーツ学科 実数 79 63 15 2 11 8 1.62

％ 46.5% 37.1% 8.8% 1.2% 6.5% -
キャリア英語学科 実数 15 5 3 0 2 8 1.48

％ 60.0% 20.0% 12.0% 0.0% 8.0% -
情報メディア学科 実数 0 1 0 0 0 0 2.00

％ 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
心理学科 実数 1 2 0 0 0 1 1.67

％ 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% -
食物栄養学科 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
無回答 実数 1 2 1 0 0 0 2.00

％ 25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% -

学年 1回生 実数 39 24 1 0 1 11 1.41

％ 60.0% 36.9% 1.5% 0.0% 1.5% -
2回生 実数 19 9 4 0 4 1 1.53

％ 52.8% 25.0% 11.1% 0.0% 11.1% -
3回生 実数 19 19 4 0 0 2 1.64

％ 45.2% 45.2% 9.5% 0.0% 0.0% -
4回生 実数 18 21 10 2 8 3 1.92

％ 30.5% 35.6% 16.9% 3.4% 13.6% -
無回答 実数 1 0 0 0 0 0 1.00

％ 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

性別 男 実数 38 26 3 1 6 4 1.51

％ 51.4% 35.1% 4.1% 1.4% 8.1% -
女 実数 50 43 13 1 7 12 1.67

％ 43.9% 37.7% 11.4% 0.9% 6.1% -
無回答 実数 8 4 3 0 0 1 1.67

％ 53.3% 26.7% 20.0% 0.0% 0.0% -

全体（狭山キャンパス）

49



 Q10　設問別グラフ・クロス集計表

【泉ヶ丘キャンパス】

満足度

図表33

クロス集計表

339人
(42.9%)

1人
(100.0%)

57人
(46.3%)

123人
(45.2%)

155人
(39.5%)

315人
(39.8%)

48人
(39.0%)

107人
(39.3%)

160人
(40.8%)

76人
(9.6%)

11人
(8.9%)

14人
(5.1%)

51人
(13.0%)

21人
(2.7%)

3人
(2.4%)

8人
(2.9%)

10人
(2.6%)

40人
(5.1%)

4人
(3.3%)

20人
(7.4%)

16人
(4.1%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

リベラルアーツ学科

キャリア英語学科

情報メディア学科

心理学科

食物栄養学科

満足している どちらかといえば満足している どちらかといえば満足していない 満足していない 利用していないのでわからない

【1.満足している　2.どちらかといえば満足している　3.どちらかといえば満足していない　4.満足していない　5.利用していないのでわからない】

1 2 3 4 5 無回答 平均値
実数 339 315 76 21 40 36 1.71
％ 42.9% 39.8% 9.6% 2.7% 5.1% -

所属 リベラルアーツ学科 実数 1 0 0 0 0 1 1.00

％ 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
キャリア英語学科 実数 0 0 0 0 0 1 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
情報メディア学科 実数 57 48 11 3 4 5 1.66

％ 46.3% 39.0% 8.9% 2.4% 3.3% -
心理学科 実数 123 107 14 8 20 13 1.63

％ 45.2% 39.3% 5.1% 2.9% 7.4% -
食物栄養学科 実数 155 160 51 10 16 16 1.78

％ 39.5% 40.8% 13.0% 2.6% 4.1% -
無回答 実数 3 0 0 0 0 0 1.00

％ 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

学年 1回生 実数 98 88 16 4 19 10 1.64

％ 43.6% 39.1% 7.1% 1.8% 8.4% -
2回生 実数 87 77 25 7 9 5 1.76

％ 42.4% 37.6% 12.2% 3.4% 4.4% -
3回生 実数 77 88 20 8 4 12 1.79

％ 39.1% 44.7% 10.2% 4.1% 2.0% -
4回生 実数 76 58 13 2 8 8 1.60

％ 48.4% 36.9% 8.3% 1.3% 5.1% -
無回答 実数 1 4 2 0 0 1 2.14

％ 14.3% 57.1% 28.6% 0.0% 0.0% -

性別 男 実数 98 65 13 8 12 11 1.63

％ 50.0% 33.2% 6.6% 4.1% 6.1% -
女 実数 230 237 59 13 27 19 1.73

％ 40.6% 41.9% 10.4% 2.3% 4.8% -
無回答 実数 11 13 4 0 1 6 1.75

％ 37.9% 44.8% 13.8% 0.0% 3.4% -

全体（泉ヶ丘キャンパス）
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 Q11　設問別グラフ・クロス集計表

Q11 学生相談室について

【狭山キャンパス】

利用頻度

図表34

クロス集計表

3人
(1.4%)

3人
(1.6%)

13人
(5.9%)

11人
(6.0%)

2人
(100.0%)

6人
(2.7%)

5人
(2.7%)

1人
(3.1%)

22人
(10.0%)

19人
(10.4%)

2人
(6.3%)

175人
(79.9%)

144人
(79.1%)

29人
(90.6%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

リベラルアーツ学科

キャリア英語学科

情報メディア学科

心理学科

食物栄養学科

週2-3回以上利用 週1回程度利用 月に2-3回程度利用 年に数回程度利用 ほとんど利用しない

【1.週2-3回以上利用　2.週1回程度利用　3.月に2-3回程度利用　4.年に数回程度利用　5.ほとんど利用しない】

1 2 3 4 5 無回答 平均値
実数 3 13 6 22 175 5 4.61
％ 1.4% 5.9% 2.7% 10.0% 79.9% -

所属 リベラルアーツ学科 実数 3 11 5 19 144 3 4.59

％ 1.6% 6.0% 2.7% 10.4% 79.1% -
キャリア英語学科 実数 0 0 1 2 29 2 4.88

％ 0.0% 0.0% 3.1% 6.3% 90.6% -
情報メディア学科 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
心理学科 実数 0 2 0 0 0 0 2.00

％ 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
食物栄養学科 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
無回答 実数 0 0 0 1 2 0 4.67

％ 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% -

学年 1回生 実数 0 5 3 5 57 3 4.63

％ 0.0% 7.1% 4.3% 7.1% 81.4% -
2回生 実数 0 2 1 3 30 1 4.69

％ 0.0% 5.6% 2.8% 8.3% 83.3% -
3回生 実数 0 1 0 8 38 0 4.77

％ 0.0% 2.1% 0.0% 17.0% 80.9% -
4回生 実数 3 5 2 5 50 1 4.45

％ 4.6% 7.7% 3.1% 7.7% 76.9% -
無回答 実数 0 0 0 1 0 0 4.00

％ 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% -

性別 男 実数 1 4 4 8 59 3 4.58

％ 1.3% 5.3% 5.3% 10.5% 77.6% -
女 実数 1 7 2 10 106 2 4.69

％ 0.8% 5.6% 1.6% 7.9% 84.1% -
無回答 実数 1 2 0 4 10 0 4.18

％ 5.9% 11.8% 0.0% 23.5% 58.8% -

全体（狭山キャンパス）
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 Q11　設問別グラフ・クロス集計表

【泉ヶ丘キャンパス】

利用頻度

図表35

クロス集計表

7人
(0.9%)

2人
(1.6%)

3人
(1.0%)

1人
(0.3%)

12人
(1.5%)

3人
(2.5%)

8人
(2.8%)

1人
(0.3%)

15人
(1.9%)

2人
(1.6%)

6人
(2.1%)

7人
(1.8%)

43人
(5.3%)

8人
(6.6%)

18人
(6.3%)

17人
(4.3%)

730人
(90.5%)

107人
(87.7%)

252人
(87.8%)

367人
(93.4%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

リベラルアーツ学科

キャリア英語学科

情報メディア学科

心理学科

食物栄養学科

週2-3回以上利用 週1回程度利用 月に2-3回程度利用 年に数回程度利用 ほとんど利用しない

【1.週2-3回以上利用　2.週1回程度利用　3.月に2-3回程度利用　4.年に数回程度利用　5.ほとんど利用しない】

1 2 3 4 5 無回答 平均値
実数 7 12 15 43 730 30 4.83
％ 0.9% 1.5% 1.9% 5.3% 90.5% -

所属 リベラルアーツ学科 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
キャリア英語学科 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
情報メディア学科 実数 2 3 2 8 107 7 4.76

％ 1.6% 2.5% 1.6% 6.6% 87.7% -
心理学科 実数 3 8 6 18 252 8 4.77

％ 1.0% 2.8% 2.1% 6.3% 87.8% -
食物栄養学科 実数 1 1 7 17 367 15 4.90

％ 0.3% 0.3% 1.8% 4.3% 93.4% -
無回答 実数 1 0 0 0 4 0 4.20

％ 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0% -

学年 1回生 実数 2 3 10 10 202 12 4.79

％ 0.9% 1.3% 4.4% 4.4% 89.0% -
2回生 実数 2 3 2 11 184 6 4.84

％ 1.0% 1.5% 1.0% 5.4% 91.1% -
3回生 実数 1 4 2 17 184 8 4.82

％ 0.5% 1.9% 1.0% 8.2% 88.5% -
4回生 実数 2 2 0 5 152 4 4.88

％ 1.2% 1.2% 0.0% 3.1% 94.4% -
無回答 実数 0 0 1 0 8 0 4.78

％ 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 88.9% -

性別 男 実数 2 5 8 13 171 9 4.74

％ 1.0% 2.5% 4.0% 6.5% 85.9% -
女 実数 5 6 5 28 529 20 4.87

％ 0.9% 1.0% 0.9% 4.9% 92.3% -
無回答 実数 0 1 2 2 30 1 4.74

％ 0.0% 2.9% 5.7% 5.7% 85.7% -

全体（泉ヶ丘キャンパス）
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 Q11　設問別グラフ・クロス集計表

【狭山キャンパス】

満足度

図表36

クロス集計表

22人
(10.2%)

20人
(11.1%)

2人
(6.5%)

27人
(12.5%)

21人
(11.7%)

4人
(12.9%)

2人
(100.0%)

1人
(0.5%)

1人
(3.2%)

5人
(2.3%)

4人
(2.2%)

161人
(74.5%)

135人
(75.0%)

24人
(77.4%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

リベラルアーツ学科

キャリア英語学科

情報メディア学科

心理学科

食物栄養学科

満足している どちらかといえば満足している どちらかといえば満足していない 満足していない 利用していないのでわからない

【1.満足している　2.どちらかといえば満足している　3.どちらかといえば満足していない　4.満足していない　5.利用していないのでわからない】

1 2 3 4 5 無回答 平均値
実数 22 27 1 5 161 8 1.80
％ 10.2% 12.5% 0.5% 2.3% 74.5% -

所属 リベラルアーツ学科 実数 20 21 0 4 135 5 1.73

％ 11.1% 11.7% 0.0% 2.2% 75.0% -
キャリア英語学科 実数 2 4 1 0 24 3 1.86

％ 6.5% 12.9% 3.2% 0.0% 77.4% -
情報メディア学科 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
心理学科 実数 0 2 0 0 0 0 2.00

％ 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
食物栄養学科 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
無回答 実数 0 0 0 1 2 0 4.00

％ 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% -

学年 1回生 実数 7 7 1 1 54 3 1.75

％ 10.0% 10.0% 1.4% 1.4% 77.1% -
2回生 実数 5 5 0 0 25 2 1.50

％ 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 71.4% -
3回生 実数 2 6 0 1 37 1 2.00

％ 4.3% 13.0% 0.0% 2.2% 80.4% -
4回生 実数 8 9 0 2 45 2 1.79

％ 12.5% 14.1% 0.0% 3.1% 70.3% -
無回答 実数 0 0 0 1 0 0 4.00

％ 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% -

性別 男 実数 9 11 1 2 55 1 1.83

％ 11.5% 14.1% 1.3% 2.6% 70.5% -
女 実数 12 13 0 0 97 6 1.52

％ 9.8% 10.7% 0.0% 0.0% 79.5% -
無回答 実数 1 3 0 3 9 1 2.71

％ 6.3% 18.8% 0.0% 18.8% 56.3% -

全体（狭山キャンパス）
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 Q11　設問別グラフ・クロス集計表

【泉ヶ丘キャンパス】

満足度

図表37

クロス集計表

38人
(4.7%)

8人
(6.4%)

14人
(4.9%)

15人
(3.8%)

50人
(6.1%)

10人
(8.0%)

19人
(6.6%)

20人
(5.1%)

10人
(1.2%)

3人
(2.4%)

3人
(1.0%)

4人
(1.0%)

6人
(0.7%)

2人
(1.6%)

2人
(0.7%)

2人
(0.5%)

710人
(87.2%)

102人
(81.6%)

250人
(86.8%)

355人
(89.6%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

リベラルアーツ学科

キャリア英語学科

情報メディア学科

心理学科

食物栄養学科

満足している どちらかといえば満足している どちらかといえば満足していない 満足していない 利用していないのでわからない

【1.満足している　2.どちらかといえば満足している　3.どちらかといえば満足していない　4.満足していない　5.利用していないのでわからない】

1 2 3 4 5 無回答 平均値
実数 38 50 10 6 710 23 1.85
％ 4.7% 6.1% 1.2% 0.7% 87.2% -

所属 リベラルアーツ学科 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
キャリア英語学科 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
情報メディア学科 実数 8 10 3 2 102 4 1.96

％ 6.4% 8.0% 2.4% 1.6% 81.6% -
心理学科 実数 14 19 3 2 250 7 1.82

％ 4.9% 6.6% 1.0% 0.7% 86.8% -
食物栄養学科 実数 15 20 4 2 355 12 1.83

％ 3.8% 5.1% 1.0% 0.5% 89.6% -
無回答 実数 1 1 0 0 3 0 1.50

％ 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 60.0% -

学年 1回生 実数 12 17 1 0 200 9 1.63

％ 5.2% 7.4% 0.4% 0.0% 87.0% -
2回生 実数 7 12 1 3 182 3 2.00

％ 3.4% 5.9% 0.5% 1.5% 88.8% -
3回生 実数 11 13 3 2 177 10 1.86

％ 5.3% 6.3% 1.5% 1.0% 85.9% -
4回生 実数 7 7 4 1 145 1 1.95

％ 4.3% 4.3% 2.4% 0.6% 88.4% -
無回答 実数 1 1 1 0 6 0 2.00

％ 11.1% 11.1% 11.1% 0.0% 66.7% -

性別 男 実数 11 15 3 5 169 5 2.06

％ 5.4% 7.4% 1.5% 2.5% 83.3% -
女 実数 25 31 6 1 514 16 1.73

％ 4.3% 5.4% 1.0% 0.2% 89.1% -
無回答 実数 2 4 1 0 27 2 1.86

％ 5.9% 11.8% 2.9% 0.0% 79.4% -

全体（泉ヶ丘キャンパス）
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 Q12　設問別グラフ・クロス集計表

Q12 医務室について

【狭山キャンパス】

利用頻度

図表38

クロス集計表

4人
(1.9%)

2人
(1.1%)

2人
(50.0%)

14人
(6.6%)

13人
(7.4%)

1人
(3.6%)

41人
(19.4%)

37人
(21.0%)

2人
(7.1%)

2人
(50.0%)

152人
(72.0%)

124人
(70.5%)

25人
(89.3%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

リベラルアーツ学科

キャリア英語学科

情報メディア学科

心理学科

食物栄養学科

週2-3回以上利用 週1回程度利用 月に2-3回程度利用 年に数回程度利用 ほとんど利用しない

【1.週2-3回以上利用　2.週1回程度利用　3.月に2-3回程度利用　4.年に数回程度利用　5.ほとんど利用しない】

1 2 3 4 5 無回答 平均値
実数 0 4 14 41 152 9 4.62
％ 0.0% 1.9% 6.6% 19.4% 72.0% -

所属 リベラルアーツ学科 実数 0 2 13 37 124 4 4.61

％ 0.0% 1.1% 7.4% 21.0% 70.5% -
キャリア英語学科 実数 0 0 1 2 25 5 4.86

％ 0.0% 0.0% 3.6% 7.1% 89.3% -
情報メディア学科 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
心理学科 実数 0 2 0 2 0 0 3.00

％ 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% -
食物栄養学科 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
無回答 実数 0 0 0 0 3 0 5.00

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% -

学年 1回生 実数 0 3 6 4 54 6 4.63

％ 0.0% 4.5% 9.0% 6.0% 80.6% -
2回生 実数 0 0 1 8 28 1 4.73

％ 0.0% 0.0% 2.7% 21.6% 75.7% -
3回生 実数 0 0 2 9 33 2 4.70

％ 0.0% 0.0% 4.5% 20.5% 75.0% -
4回生 実数 0 1 5 20 36 0 4.47

％ 0.0% 1.6% 8.1% 32.3% 58.1% -
無回答 実数 0 0 0 0 1 0 5.00

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% -

性別 男 実数 0 3 2 13 53 5 4.63

％ 0.0% 4.2% 2.8% 18.3% 74.6% -
女 実数 0 1 8 27 89 4 4.63

％ 0.0% 0.8% 6.4% 21.6% 71.2% -
無回答 実数 0 0 4 1 10 0 4.40

％ 0.0% 0.0% 26.7% 6.7% 66.7% -

全体（狭山キャンパス）
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 Q12　設問別グラフ・クロス集計表

【泉ヶ丘キャンパス】

利用頻度

図表39

クロス集計表

3人
(0.4%)

1人
(0.4%)

2人
(0.5%)

30人
(3.8%)

9人
(7.7%)

12人
(4.3%)

8人
(2.1%)

173人
(21.9%)

27人
(23.1%)

62人
(22.4%)

84人
(21.6%)

583人
(73.9%)

1人
(100.0%)

81人
(69.2%)

202人
(72.9%)

295人
(75.8%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

リベラルアーツ学科

キャリア英語学科

情報メディア学科

心理学科

食物栄養学科

週2-3回以上利用 週1回程度利用 月に2-3回程度利用 年に数回程度利用 ほとんど利用しない

【1.週2-3回以上利用　2.週1回程度利用　3.月に2-3回程度利用　4.年に数回程度利用　5.ほとんど利用しない】

1 2 3 4 5 無回答 平均値
実数 0 3 30 173 583 23 4.69
％ 0.0% 0.4% 3.8% 21.9% 73.9% -

所属 リベラルアーツ学科 実数 0 0 0 0 1 0 5.00

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% -
キャリア英語学科 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
情報メディア学科 実数 0 0 9 27 81 5 4.62

％ 0.0% 0.0% 7.7% 23.1% 69.2% -
心理学科 実数 0 1 12 62 202 7 4.68

％ 0.0% 0.4% 4.3% 22.4% 72.9% -
食物栄養学科 実数 0 2 8 84 295 11 4.73

％ 0.0% 0.5% 2.1% 21.6% 75.8% -
無回答 実数 0 0 1 0 4 0 4.60

％ 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 80.0% -

学年 1回生 実数 0 1 9 20 192 12 4.82

％ 0.0% 0.5% 4.1% 9.0% 86.5% -
2回生 実数 0 0 7 56 137 4 4.65

％ 0.0% 0.0% 3.5% 28.0% 68.5% -
3回生 実数 0 1 12 60 131 3 4.57

％ 0.0% 0.5% 5.9% 29.4% 64.2% -
4回生 実数 0 1 2 36 116 4 4.72

％ 0.0% 0.6% 1.3% 23.2% 74.8% -
無回答 実数 0 0 0 1 7 0 4.88

％ 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 87.5% -

性別 男 実数 0 1 14 37 139 8 4.64

％ 0.0% 0.5% 7.3% 19.4% 72.8% -
女 実数 0 2 16 128 421 13 4.71

％ 0.0% 0.4% 2.8% 22.6% 74.3% -
無回答 実数 0 0 0 8 23 2 4.74

％ 0.0% 0.0% 0.0% 25.8% 74.2% -

全体（泉ヶ丘キャンパス）
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 Q12　設問別グラフ・クロス集計表

【狭山キャンパス】

満足度

図表40

クロス集計表

48人
(22.3%)

44人
(24.9%)

2人
(6.5%)

2人
(50.0%)

28人
(13.0%)

22人
(12.4%)

4人
(12.9%)

2人
(50.0%)

3人
(1.4%)

2人
(1.1%)

1人
(3.2%)

5人
(2.3%)

1人
(0.6%)

4人
(12.9%)

131人
(60.9%)

108人
(61.0%)

20人
(64.5%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

リベラルアーツ学科

キャリア英語学科

情報メディア学科

心理学科

食物栄養学科

満足している どちらかといえば満足している どちらかといえば満足していない 満足していない 利用していないのでわからない

【1.満足している　2.どちらかといえば満足している　3.どちらかといえば満足していない　4.満足していない　5.利用していないのでわからない】

1 2 3 4 5 無回答 平均値
実数 48 28 3 5 131 5 1.58
％ 22.3% 13.0% 1.4% 2.3% 60.9% -

所属 リベラルアーツ学科 実数 44 22 2 1 108 3 1.42

％ 24.9% 12.4% 1.1% 0.6% 61.0% -
キャリア英語学科 実数 2 4 1 4 20 2 2.64

％ 6.5% 12.9% 3.2% 12.9% 64.5% -
情報メディア学科 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
心理学科 実数 2 2 0 0 0 0 1.50

％ 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
食物栄養学科 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
無回答 実数 0 0 0 0 3 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% -

学年 1回生 実数 15 6 1 3 46 2 1.68

％ 21.1% 8.5% 1.4% 4.2% 64.8% -
2回生 実数 6 5 1 2 22 2 1.93

％ 16.7% 13.9% 2.8% 5.6% 61.1% -
3回生 実数 8 4 0 0 33 1 1.33

％ 17.8% 8.9% 0.0% 0.0% 73.3% -
4回生 実数 19 13 1 0 29 0 1.45

％ 30.6% 21.0% 1.6% 0.0% 46.8% -
無回答 実数 0 0 0 0 1 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% -

性別 男 実数 17 7 1 2 48 1 1.56

％ 22.7% 9.3% 1.3% 2.7% 64.0% -
女 実数 29 19 1 3 73 4 1.58

％ 23.2% 15.2% 0.8% 2.4% 58.4% -
無回答 実数 2 2 1 0 10 0 1.80

％ 13.3% 13.3% 6.7% 0.0% 66.7% -

全体（狭山キャンパス）
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 Q12　設問別グラフ・クロス集計表

【泉ヶ丘キャンパス】

満足度

図表41

クロス集計表

130人
(16.3%)

23人
(19.2%)

45人
(16.1%)

60人
(15.3%)

99人
(12.4%)

19人
(15.8%)

31人
(11.1%)

48人
(12.2%)

9人
(1.1%)

1人
(0.8%)

4人
(1.4%)

4人
(1.0%)

6人
(0.8%)

1人
(0.8%)

2人
(0.7%)

3人
(0.8%)

555人
(69.5%)

1人
(100.0%)

76人
(63.3%)

198人
(70.7%)

278人
(70.7%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

リベラルアーツ学科

キャリア英語学科

情報メディア学科

心理学科

食物栄養学科

満足している どちらかといえば満足している どちらかといえば満足していない 満足していない 利用していないのでわからない

【1.満足している　2.どちらかといえば満足している　3.どちらかといえば満足していない　4.満足していない　5.利用していないのでわからない】

1 2 3 4 5 無回答 平均値
実数 130 99 9 6 555 13 1.55
％ 16.3% 12.4% 1.1% 0.8% 69.5% -

所属 リベラルアーツ学科 実数 0 0 0 0 1 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% -
キャリア英語学科 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
情報メディア学科 実数 23 19 1 1 76 2 1.55

％ 19.2% 15.8% 0.8% 0.8% 63.3% -
心理学科 実数 45 31 4 2 198 4 1.55

％ 16.1% 11.1% 1.4% 0.7% 70.7% -
食物栄養学科 実数 60 48 4 3 278 7 1.57

％ 15.3% 12.2% 1.0% 0.8% 70.7% -
無回答 実数 2 1 0 0 2 0 1.33

％ 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 40.0% -

学年 1回生 実数 22 18 1 1 190 2 1.55

％ 9.5% 7.8% 0.4% 0.4% 81.9% -
2回生 実数 40 25 2 1 136 0 1.47

％ 19.6% 12.3% 1.0% 0.5% 66.7% -
3回生 実数 41 32 2 1 121 10 1.51

％ 20.8% 16.2% 1.0% 0.5% 61.4% -
4回生 実数 26 22 4 2 104 1 1.67

％ 16.5% 13.9% 2.5% 1.3% 65.8% -
無回答 実数 1 2 0 1 4 0 2.25

％ 12.5% 25.0% 0.0% 12.5% 50.0% -

性別 男 実数 33 22 4 4 133 3 1.67

％ 16.8% 11.2% 2.0% 2.0% 67.9% -
女 実数 92 69 4 1 406 8 1.48

％ 16.1% 12.1% 0.7% 0.2% 71.0% -
無回答 実数 5 8 1 1 16 2 1.87

％ 16.1% 25.8% 3.2% 3.2% 51.6% -

全体（泉ヶ丘キャンパス）
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基本データ



基本データ

学年・学科別 回答者数内訳（在籍数：平成28年4月3日時点）

※合計実数は学年無回答者を含む

あなたの所属する学部と学科、大学院（専攻）
【大学院】　【1.人間科学専攻　2.専門職大学院（臨床心理学専攻）】

1 2 無回答
0 27 0

0.0% 100.0% -

キャンパス別集計
1 2 無回答

狭山 実数 0 0 0
％ 0.0% 0.0% -

泉ヶ丘 実数 0 26 0
％ 0.0% 100.0% -

無回答 実数 0 1 0
％ 0.0% 100.0% -

あなたの学年、性別
学年 性別
【1. 大学院1年　2.大学院 2年】 【1.男　2.女】

1 2 無回答 1 2 無回答
14 13 0 8 16 3

51.9% 48.1% - 33.3% 66.7% -

キャンパス別集計 キャンパス別集計
1 2 無回答 1 2 無回答

狭山 実数 0 0 0 狭山 実数 0 0 0
％ 0.0% 0.0% - ％ 0.0% 0.0% -

泉ヶ丘 実数 13 13 0 泉ヶ丘 実数 7 16 3
％ 50.0% 50.0% - ％ 30.4% 69.6% -

無回答 実数 1 0 0 無回答 実数 1 0 0
％ 100.0% 0.0% - ％ 100.0% 0.0% -

％

実数
％

実数
％

実数

実数 0 14
％ 0.0% 58.3%
在籍数 77 24
実数 0 13
％ 0.0% 61.9%
在籍数 62 21
実数 0 27
％ 0.0% 60.0%
在籍数 139 45

院2年

院1年

専門職大学院（臨床心理学専攻）

大学院

計

人間科学専攻
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学生生活全般について



 Q1～Q3　設問別グラフ・クロス集計表

Q1 学生生活全般について

図表1

クロス集計

Q2 大学のカリキュラムや科目履修のシステムについて

図表2

クロス集計

9人
(33.3%)

16人
(59.3%)

1人
(3.7%)

1人
(3.7%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

満足している どちらかといえば満足している どちらかといえば満足していない 満足していない

10人
(37.0%)

14人
(51.9%)

2人
(7.4%)

1人
(3.7%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

満足している どちらかといえば満足している どちらかといえば満足していない 満足していない

【1.満足している　2.どちらかといえば満足している　3.どちらかといえば満足していない　4.満足していない】

全体 1 2 3 4 無回答 平均値
実数 9 16 1 1 0 1.78
％ 33.3% 59.3% 3.7% 3.7% -

学年 大学院1年 実数 9 5 0 0 0 1.36
％ 64.3% 35.7% 0.0% 0.0% -

大学院2年 実数 0 11 1 1 0 2.23
％ 0.0% 84.6% 7.7% 7.7% -

無回答 実数 0 0 0 0 0 -
％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

性別 男 実数 4 3 1 0 0 1.63
％ 50.0% 37.5% 12.5% 0.0% -

女 実数 4 11 0 1 0 1.88
％ 25.0% 68.8% 0.0% 6.3% -

無回答 実数 1 2 0 0 0 1.67
％ 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% -

【1.満足している　2.どちらかといえば満足している　3.どちらかといえば満足していない　4.満足していない】

全体 1 2 3 4 無回答 平均値
実数 10 14 2 1 0 1.78
％ 37.0% 51.9% 7.4% 3.7% -

学年 大学院1年 実数 7 6 1 0 0 1.57
％ 50.0% 42.9% 7.1% 0.0% -

大学院2年 実数 3 8 1 1 0 2
％ 23.1% 61.5% 7.7% 7.7% -

無回答 実数 0 0 0 0 0 -
％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

性別 男 実数 3 3 2 0 0 1.88
％ 37.5% 37.5% 25.0% 0.0% -

女 実数 7 8 0 1 0 1.69
％ 43.8% 50.0% 0.0% 6.3% -

無回答 実数 0 3 0 0 0 2
％ 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% -
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 Q1～Q3　設問別グラフ・クロス集計表

Q3 大学の授業で、困難を感じることがありますか。その度合いを答えてください。

図表3

クロス集計

13人
(48.1%)

12人
(44.4%)

2人
(7.4%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

まったく困難を感じない ほとんど困難を感じない たびたび困難を感じる 常に困難を感じる

【1.まったく困難を感じない　2.ほとんど困難を感じない　3.たびたび困難を感じる　4.常に困難を感じる】

全体 1 2 3 4 無回答 平均値
実数 0 13 12 2 0 2.59
％ 0.0% 48.1% 44.4% 7.4% -

学年 大学院1年 実数 0 10 4 0 0 2.29

％ 0.0% 71.4% 28.6% 0.0% -
大学院2年 実数 0 3 8 2 0 2.92

％ 0.0% 23.1% 61.5% 15.4% -
無回答 実数 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

性別 男 実数 0 4 3 1 0 2.63

％ 0.0% 50.0% 37.5% 12.5% -
女 実数 0 8 7 1 0 2.56

％ 0.0% 50.0% 43.8% 6.3% -
無回答 実数 0 1 2 0 0 2.67

％ 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% -
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学内事務サービス
施設・設備について



 Q5　設問別グラフ・クロス集計表

Q5 学生支援センターについて

a. 利用頻度

図表4

クロス集計表

b. 職員の対応について

図表5

クロス集計表

3人
(11.5%)

7人
(26.9%)

16人
(61.5%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

週2-3回以上 週1回程度 月に2-3回程度 年に数回程度 ほとんど利用しない

4人
(16.0%)

9人
(36.0%)

1人
(4.0%)

11人
(44.0%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

満足している どちらかといえば満足している どちらかといえば満足していない 満足していない 利用していないのでわからない

【1.週2-3回以上　2.週1回程度　3.月に2-3回程度　4.年に数回程度　5.ほとんど利用しない】

1 2 3 4 5 無回答 平均値
実数 0 0 3 7 16 0 4.50
％ 0.0% 0.0% 11.5% 26.9% 61.5% -

学年 大学院1年 実数 0 0 0 5 8 0 4.62
％ 0.0% 0.0% 0.0% 38.5% 61.5% -

大学院2年 実数 0 0 3 2 8 0 4.38
％ 0.0% 0.0% 23.1% 15.4% 61.5%

無回答 実数 0 0 0 0 0 0 -
％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

性別 男 実数 0 0 0 2 5 0 4.71
％ 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 71.4% -

女 実数 0 0 2 5 9 0 4.44
％ 0.0% 0.0% 12.5% 31.3% 56.3% -

無回答 実数 0 0 1 0 2 0 4.33
％ 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 66.7% -

全体（泉ヶ丘キャンパス）

【1.満足している　2.どちらかといえば満足している　3.どちらかといえば満足していない　4.満足していない　5.利用していないのでわからない】

1 2 3 4 5 無回答 平均値
実数 4 9 1 0 11 1 1.79
％ 16.0% 36.0% 4.0% 0.0% 44.0% -

学年 大学院1年 実数 3 3 1 0 6 0 1.71
％ 23.1% 23.1% 7.7% 0.0% 46.2% -

大学院2年 実数 1 6 0 0 5 1 1.86
％ 8.3% 50.0% 0.0% 0.0% 41.7%

無回答 実数 0 0 0 0 0 0 -
％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

性別 男 実数 1 1 0 0 5 0 1.50
％ 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 71.4% -

女 実数 3 6 1 0 5 1 1.80
％ 20.0% 40.0% 6.7% 0.0% 33.3% -

無回答 実数 0 2 0 0 1 0 2.00
％ 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% -

全体（泉ヶ丘キャンパス）
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 Q5　設問別グラフ・クロス集計表

c. 事務手続きについて

図表6

クロス集計表

4人
(16.0%)

10人
(40.0%)

1人
(4.0%)

10人
(40.0%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

満足している どちらかといえば満足している どちらかといえば満足していない 満足していない 利用していないのでわからない

【1.満足している　2.どちらかといえば満足している　3.どちらかといえば満足していない　4.満足していない　5.利用していないのでわからない】

1 2 3 4 5 無回答 平均値
実数 4 10 1 0 10 1 1.80
％ 16.0% 40.0% 4.0% 0.0% 40.0% -

学年 大学院1年 実数 3 4 0 0 6 0 1.57
％ 23.1% 30.8% 0.0% 0.0% 46.2% -

大学院2年 実数 1 6 1 0 4 1 2.00
％ 8.3% 50.0% 8.3% 0.0% 33.3%

無回答 実数 0 0 0 0 0 0 -
％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

性別 男 実数 1 1 0 0 5 0 1.50
％ 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 71.4% -

女 実数 3 7 1 0 4 1 1.82
％ 20.0% 46.7% 6.7% 0.0% 26.7% -

無回答 実数 0 2 0 0 1 0 2.00
％ 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% -

全体（泉ヶ丘キャンパス）
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 Q6　設問別グラフ・クロス集計表

Q6 図書館について

利用頻度

図表7

クロス集計表

a. 職員の対応について

図表8

クロス集計表

3人
(12.5%)

6人
(25.0%)

12人
(50.0%)

3人
(12.5%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

ほぼ毎日利用 週2-3回利用 週1回利用 月に2-3回利用 試験前・試験中のみ利用する ほとんど利用しない

8人
(33.3%)

14人
(58.3%)

2人
(8.3%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

満足している どちらかといえば満足している どちらかといえば満足していない 満足していない 利用していないのでわからない

【1.満足している　2.どちらかといえば満足している　3.どちらかといえば満足していない　4.満足していない　5.利用していないのでわからない】

1 2 3 4 5 無回答 平均値
実数 8 14 2 0 0 0 1.75
％ 33.3% 58.3% 8.3% 0.0% 0.0% -

学年 大学院1年 実数 4 7 1 0 0 0 1.75

％ 33.3% 58.3% 8.3% 0.0% 0.0% -
大学院2年 実数 4 7 1 0 0 0 1.75

％ 33.3% 58.3% 8.3% 0.0% 0.0%
無回答 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

性別 男 実数 2 4 0 0 0 0 1.67

％ 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% -
女 実数 6 8 2 0 0 0 1.75

％ 37.5% 50.0% 12.5% 0.0% 0.0% -
無回答 実数 0 2 0 0 0 0 2.00

％ 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

全体（泉ヶ丘キャンパス）

【1.ほぼ毎日利用　2.週2-3回利用　3.週1回利用　4.月に2-3回利用　5.試験前・試験中のみ利用する　6.ほとんど利用しない】

1 2 3 4 5 6 無回答 平均値
実数 0 3 6 12 3 0 0 3.63
％ 0.0% 12.5% 25.0% 50.0% 12.5% 0.0% -

学年 大学院1年 実数 0 2 4 5 1 0 0 3.42

％ 0.0% 16.7% 33.3% 41.7% 8.3% 0.0% -
大学院2年 実数 0 1 2 7 2 0 0 3.83

％ 0.0% 8.3% 16.7% 58.3% 16.7% 0.0%
無回答 実数 0 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

性別 男 実数 0 1 3 1 1 0 0 3.33

％ 0.0% 16.7% 50.0% 16.7% 16.7% 0.0% -
女 実数 0 2 2 10 2 0 0 3.75

％ 0.0% 12.5% 12.5% 62.5% 12.5% 0.0% -
無回答 実数 0 0 1 1 0 0 0 3.50

％ 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% -

全体（泉ヶ丘キャンパス）
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 Q6　設問別グラフ・クロス集計表

b. 図書貸し出し等の利用手続きについて

図表9

クロス集計表

10人
(41.7%)

13人
(54.2%)

1人
(4.2%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

満足している どちらかといえば満足している どちらかといえば満足していない 満足していない 利用していないのでわからない

【1.満足している　2.どちらかといえば満足している　3.どちらかといえば満足していない　4.満足していない　5.利用していないのでわからない】

1 2 3 4 5 無回答 平均値
実数 10 13 0 1 0 0 1.67
％ 41.7% 54.2% 0.0% 4.2% 0.0% -

学年 大学院1年 実数 6 6 0 0 0 0 1.50

％ 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
大学院2年 実数 4 7 0 1 0 0 1.83

％ 33.3% 58.3% 0.0% 8.3% 0.0%
無回答 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

性別 男 実数 3 2 0 1 0 0 1.83

％ 50.0% 33.3% 0.0% 16.7% 0.0% -
女 実数 7 9 0 0 0 0 1.56

％ 43.8% 56.3% 0.0% 0.0% 0.0% -
無回答 実数 0 2 0 0 0 0 2.00

％ 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

全体（泉ヶ丘キャンパス）
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 Q7　設問別グラフ・クロス集計表

Q7 ICTセンターについて

a. センターへ行くことは

図表10

クロス集計表

b. センターの機器貸し出し、設置の機器などの利用について

図表11

クロス集計表

22人
(100.0%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

週2-3回以上 週1回程度 月に2-3回程度 年に数回程度 ほとんど利用しない

21人
(100.0%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

満足している どちらかといえば満足している どちらかといえば満足していない 満足していない 利用していないのでわからない

【1.満足している　2.どちらかといえば満足している　3.どちらかといえば満足していない　4.満足していない　5.利用していないのでわからない】

1 2 3 4 5 無回答 平均値
実数 0 0 0 0 21 1 -
％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% -

学年 大学院1年 実数 0 0 0 0 10 0 -
％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% -

大学院2年 実数 0 0 0 0 11 1 -
％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

無回答 実数 0 0 0 0 0 0 -
％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

性別 男 実数 0 0 0 0 4 0 -
％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% -

女 実数 0 0 0 0 15 1 -
％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% -

無回答 実数 0 0 0 0 2 0 -
％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% -

全体（泉ヶ丘キャンパス）

【1.週2-3回以上　2.週1回程度　3.月に2-3回程度　4.年に数回程度　5.ほとんど利用しない】

1 2 3 4 5 無回答 平均値
実数 0 0 0 0 22 0 5.00
％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% -

学年 大学院1年 実数 0 0 0 0 10 0 5.00
％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% -

大学院2年 実数 0 0 0 0 12 0 5.00
％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

無回答 実数 0 0 0 0 0 0 -
％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

性別 男 実数 0 0 0 0 4 0 5.00
％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% -

女 実数 0 0 0 0 16 0 5.00
％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% -

無回答 実数 0 0 0 0 2 0 5.00
％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% -

全体（泉ヶ丘キャンパス）
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 Q8　設問別グラフ・クロス集計表

Q8 キャリアセンターについて

a. センターへ行くことは

図表12

クロス集計表

b. センターが主催する研修会や講習会への参加

図表13

クロス集計表

24人
(100.0%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

週2-3回以上 週1回程度 月に2-3回程度 年に数回程度 ほとんど利用しない

2人
(8.7%)

21人
(91.3%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

ほとんど参加している 時々参加している 1～2回参加したことがある 全く参加したことがない

【1.ほとんど参加している　2.時々参加している　3. 1～2回参加したことがある　4.全く参加したことがない】

1 2 3 4 無回答 平均値
実数 0 0 2 21 2 3.91
％ 0.0% 0.0% 8.7% 91.3% -

学年 大学院1年 実数 0 0 2 11 0 3.85
％ 0.0% 0.0% 15.4% 84.6% -

大学院2年 実数 0 0 0 10 2 4
％ 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

無回答 実数 0 0 0 0 0 -
％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

性別 男 実数 0 0 0 6 1 4
％ 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% -

女 実数 0 0 2 12 1 3.86
％ 0.0% 0.0% 14.3% 85.7% -

無回答 実数 0 0 0 3 0 4
％ 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% -

全体（泉ヶ丘キャンパス）

【1.週2-3回以上　2.週1回程度　3.月に2-3回程度　4.年に数回程度　5.ほとんど利用しない】

1 2 3 4 5 無回答 平均値
実数 0 0 0 0 24 1 5.00
％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% -

学年 大学院1年 実数 0 0 0 0 12 1 5.00
％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% -

大学院2年 実数 0 0 0 0 12 0 5.00
％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

無回答 実数 0 0 0 0 0 0 -
％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

性別 男 実数 0 0 0 0 6 1 5.00
％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% -

女 実数 0 0 0 0 15 0 5.00
％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% -

無回答 実数 0 0 0 0 3 0 5.00
％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% -

全体（泉ヶ丘キャンパス）
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 Q8　設問別グラフ・クロス集計表

c. センターを利用して

図表14

クロス集計表

1人
(4.2%)

1人
(4.2%)

22人
(91.7%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

満足している どちらかといえば満足している どちらかといえば満足していない 満足していない 利用していないのでわからない

【1.満足している　2.どちらかといえば満足している　3.どちらかといえば満足していない　4.満足していない　5.利用していないのでわからない】

1 2 3 4 5 無回答 平均値
実数 0 1 0 1 22 1 3.00
％ 0.0% 4.2% 0.0% 4.2% 91.7% -

学年 大学院1年 実数 0 1 0 1 11 0 3.00

％ 0.0% 7.7% 0.0% 7.7% 84.6% -
大学院2年 実数 0 0 0 0 11 1 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
無回答 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

性別 男 実数 0 0 0 1 6 0 4.00

％ 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 85.7% -
女 実数 0 1 0 0 13 1 2.00

％ 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 92.9% -
無回答 実数 0 0 0 0 3 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% -

全体（泉ヶ丘キャンパス）
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 Q9　設問別グラフ・クロス集計表

Q9 学生食堂について

利用頻度

図表15

クロス集計表

満足度

図表16

クロス集計表

1人
(4.2%)

4人
(16.7%)

19人
(79.2%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

ほぼ毎日利用 週に1-2回利用 月に1-2回利用 ほとんど利用しない

1人
(4.5%)

4人
(18.2%)

5人
(22.7%)

2人
(9.1%)

10人
(45.5%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

満足している どちらかといえば満足している どちらかといえば満足していない 満足していない 利用していないのでわからない

【1.満足している　2.どちらかといえば満足している　3.どちらかといえば満足していない　4.満足していない　5.利用していないのでわからない】

1 2 3 4 5 無回答 平均値
実数 1 4 5 2 10 2 2.67
％ 4.5% 18.2% 22.7% 9.1% 45.5% -

学年 大学院1年 実数 0 3 3 1 4 1 2.71

％ 0.0% 27.3% 27.3% 9.1% 36.4% -
大学院2年 実数 1 1 2 1 6 1 2.60

％ 9.1% 9.1% 18.2% 9.1% 54.5%
無回答 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

性別 男 実数 0 0 0 2 2 1 4.00

％ 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% -
女 実数 1 3 5 0 6 1 2.44

％ 6.7% 20.0% 33.3% 0.0% 40.0% -
無回答 実数 0 1 0 0 2 0 2.00

％ 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 66.7% -

全体（泉ヶ丘キャンパス）

【1.ほぼ毎日利用　2.週に1-2回利用　3.月に1-2回利用　4.ほとんど利用しない】

1 2 3 4 無回答 平均値
実数 0 1 4 19 0 3.75
％ 0.0% 4.2% 16.7% 79.2% -

学年 大学院1年 実数 0 1 2 9 0 3.67

％ 0.0% 8.3% 16.7% 75.0% -
大学院2年 実数 0 0 2 10 0 3.83

％ 0.0% 0.0% 16.7% 83.3%
無回答 実数 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

性別 男 実数 0 1 0 4 0 3.6

％ 0.0% 20.0% 0.0% 80.0% -
女 実数 0 0 3 13 0 3.81

％ 0.0% 0.0% 18.8% 81.3% -
無回答 実数 0 0 1 2 0 3.67

％ 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% -

全体（泉ヶ丘キャンパス）
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 Q10　設問別グラフ・クロス集計表

Q10 売店について

利用頻度

図表17

クロス集計表

満足度

図表18

クロス集計表

8人
(33.3%)

12人
(50.0%)

4人
(16.7%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

ほぼ毎日利用 週に1-2回利用 月に1-2回利用 ほとんど利用しない

3人
(12.0%)

12人
(48.0%)

6人
(24.0%)

4人
(16.0%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

満足している どちらかといえば満足している どちらかといえば満足していない 満足していない 利用していないのでわからない

【1.満足している　2.どちらかといえば満足している　3.どちらかといえば満足していない　4.満足していない　5.利用していないのでわからない】

1 2 3 4 5 無回答 平均値
実数 3 12 6 0 4 0 2.14
％ 12.0% 48.0% 24.0% 0.0% 16.0% -

学年 大学院1年 実数 2 6 3 0 1 0 2.09

％ 16.7% 50.0% 25.0% 0.0% 8.3% -
大学院2年 実数 1 6 3 0 3 0 2.20

％ 7.7% 46.2% 23.1% 0.0% 23.1%
無回答 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

性別 男 実数 0 4 2 0 1 0 2.33

％ 0.0% 57.1% 28.6% 0.0% 14.3% -
女 実数 2 7 4 0 2 0 2.15

％ 13.3% 46.7% 26.7% 0.0% 13.3% -
無回答 実数 1 1 0 0 1 0 1.50

％ 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% -

全体（泉ヶ丘キャンパス）

【1.ほぼ毎日利用　2.週に1-2回利用　3.月に1-2回利用　4.ほとんど利用しない】

1 2 3 4 無回答 平均値
実数 0 8 12 4 1 2.83
％ 0.0% 33.3% 50.0% 16.7% -

学年 大学院1年 実数 0 5 5 1 1 2.64

％ 0.0% 45.5% 45.5% 9.1% -
大学院2年 実数 0 3 7 3 0 3

％ 0.0% 23.1% 53.8% 23.1%
無回答 実数 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

性別 男 実数 0 2 3 1 1 2.83

％ 0.0% 33.3% 50.0% 16.7% -
女 実数 0 5 8 2 0 2.8

％ 0.0% 33.3% 53.3% 13.3% -
無回答 実数 0 1 1 1 0 3

％ 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% -

全体（泉ヶ丘キャンパス）

90



 Q11　設問別グラフ・クロス集計表

Q11 学生相談室について

利用頻度

図表19

クロス集計表

満足度

図表20

クロス集計表

2人
(7.4%)

25人
(92.6%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

週2-3回以上利用 週1回程度利用 月に2-3回程度利用 年に数回程度利用 ほとんど利用しない

1人
(3.8%)

1人
(3.8%)

24人
(92.3%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

満足している どちらかといえば満足している どちらかといえば満足していない 満足していない 利用していないのでわからない

【1.満足している　2.どちらかといえば満足している　3.どちらかといえば満足していない　4.満足していない　5.利用していないのでわからない】

1 2 3 4 5 無回答 平均値
実数 1 1 0 0 24 1 1.50
％ 3.8% 3.8% 0.0% 0.0% 92.3% -

学年 大学院1年 実数 1 1 0 0 12 0 1.50

％ 7.1% 7.1% 0.0% 0.0% 85.7% -
大学院2年 実数 0 0 0 0 12 1 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
無回答 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

性別 男 実数 1 1 0 0 6 0 1.50

％ 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 75.0% -
女 実数 0 0 0 0 15 1 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% -
無回答 実数 0 0 0 0 3 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% -

全体（泉ヶ丘キャンパス）

【1.週2-3回以上利用　2.週1回程度利用　3.月に2-3回程度利用　4.年に数回程度利用　5.ほとんど利用しない】

1 2 3 4 5 無回答 平均値
実数 0 0 0 2 25 0 4.93
％ 0.0% 0.0% 0.0% 7.4% 92.6% -

学年 大学院1年 実数 0 0 0 2 12 0 4.86

％ 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 85.7% -
大学院2年 実数 0 0 0 0 13 0 5.00

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
無回答 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

性別 男 実数 0 0 0 2 6 0 4.75

％ 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 75.0% -
女 実数 0 0 0 0 16 0 5.00

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% -
無回答 実数 0 0 0 0 3 0 5.00

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% -

全体（泉ヶ丘キャンパス）
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 Q12　設問別グラフ・クロス集計表

Q12 医務室について

利用頻度

図表21

クロス集計表

満足度

図表22

クロス集計表

6人
(23.1%)

20人
(76.9%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

週2-3回以上利用 週1回程度利用 月に2-3回程度利用 年に数回程度利用 ほとんど利用しない

3人
(12.5%)

2人
(8.3%)

19人
(79.2%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

満足している どちらかといえば満足している どちらかといえば満足していない 満足していない 利用していないのでわからない

【1.満足している　2.どちらかといえば満足している　3.どちらかといえば満足していない　4.満足していない　5.利用していないのでわからない】

1 2 3 4 5 無回答 平均値
実数 3 2 0 0 19 2 1.40
％ 12.5% 8.3% 0.0% 0.0% 79.2% -

学年 大学院1年 実数 3 2 0 0 8 0 1.40

％ 23.1% 15.4% 0.0% 0.0% 61.5% -
大学院2年 実数 0 0 0 0 11 2 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
無回答 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

性別 男 実数 1 0 0 0 5 1 1.00

％ 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 83.3% -
女 実数 1 2 0 0 12 1 1.67

％ 6.7% 13.3% 0.0% 0.0% 80.0% -
無回答 実数 1 0 0 0 2 0 1.00

％ 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% -

全体（泉ヶ丘キャンパス）

【1.週2-3回以上利用　2.週1回程度利用　3.月に2-3回程度利用　4.年に数回程度利用　5.ほとんど利用しない】

1 2 3 4 5 無回答 平均値
実数 0 0 0 6 20 0 4.77
％ 0.0% 0.0% 0.0% 23.1% 76.9% -

学年 大学院1年 実数 0 0 0 5 8 0 4.62

％ 0.0% 0.0% 0.0% 38.5% 61.5% -
大学院2年 実数 0 0 0 1 12 0 4.92

％ 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 92.3%
無回答 実数 0 0 0 0 0 0 -

％ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

性別 男 実数 0 0 0 2 5 0 4.71

％ 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 71.4% -
女 実数 0 0 0 3 13 0 4.81

％ 0.0% 0.0% 0.0% 18.8% 81.3% -
無回答 実数 0 0 0 1 2 0 4.67

％ 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% -

全体（泉ヶ丘キャンパス）
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付録

2016年度　「学生生活満足度調査」調査票

※【●あなたの所属する学部と学科、大学院（専攻）】選択肢⑧　訂正

⑧食物栄養学科（健康運動実践）　⇒　⑧食物栄養学科（健康実践栄養士）
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